Сведения о проведенных контрольных мероприятиях
 по внутреннему муниципальному  финансовому контролю 
за 1 квартал 2021 года.

    На основании распоряжения Главы муниципального района  Клявлинский  Самарской области от 23 декабря 2020г. № 155 Муниципальное казенное учреждение «Управление финансами муниципального района Клявлинский Самарской области» (далее МКУ «УФ муниципального района Клявлинский») определено органом по осуществлению внутреннего муниципального  финансового контроля.
    Внутренний муниципальный финансовый контроль осуществлялся в 1 квартале  2021 года на основании следующих нормативных правовых актов:
    - «Стандарта осуществления МКУ «УФ муниципального района Клявлинский»  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю», утвержденного приказом МКУ «УФ муниципального района Клявлинский» от 09.12.2020года №47.
   1.  В 1 квартале 2021 года МКУ «УФ муниципального района Клявлинский» закончена  финансовая аудиторская проверка в МКУ «УФ муниципального района Клявлинский» по следующим вопросам:
    -  аудит достоверности бюджетной отчетности (наличие и актуальность учетной политики,  соответствие ее установленным требованиям, законность и полнота формирования финансовых и первичных учетных документов, а также наделение правами доступа к записям в регистрах бюджетного учета, правильность и своевременность ведения регистров бюджетного учета,  соответствие их требованиям, установленным в нормативных правовых актах, регулирующих ведение бюджетного учета, организация хранения документов бюджетного учета и бюджетной отчетности, соблюдение установленных требований к проведению  инвентаризации активов и обязательств;
    -  аудит экономности и результативности использования бюджетных средств (наличие, объем и структура дебиторской задолженности, в том числе просроченной, наличие, объем и структура кредиторской задолженности, в том числе  и просроченной).
    Аудиторская проверка осуществлена на основании статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и плана внутреннего финансового аудита на 2020 год. 
Проверяемый период с 01.01.2019г.  по  31.12.2019г.
   По результатам  аудиторской проверки  в МКУ «УФ муниципального района Клявлинский» недостатки и нарушения бюджетного законодательства не выявлены, порядок бюджетного учета соответствует методологии и стандартам бюджетного учета.
   По результатам аудиторской проверки составлен акт №4 от 14.01.2021г. 
2. В 1 квартале 2021 года МКУ «УФ муниципального района Клявлинский» проведена камеральная  проверка в отношении Единой Комиссии по осуществлению закупок по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных нужд.
    Камеральная проверка осуществлена на основании  приказа МКУ «УФ муниципального района Клявлинский» от 02.02.2021г.  № 07. 
Проверяемый период с 01.01.2020г.  по  31.12.2020г.
По результатам камеральной проверки  составлен акт №1 от 30.03.2021г.
    По результатам камеральной проверки работы Единой комиссии нарушений не установлено, выдача предписания и представления об устранении нарушений не производилась.   
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