               ПРОТОКОЛ № 3
заседания Совета по противодействию коррупции в муниципальном районе Клявлинский по антикоррупционному просвещению муниципальных служащих
11 июля 2016 года 
На заседании присутствовали:

1. Соловьев И.Н. - Председатель Совета;

2. Климашов П.Н. - заместитель председателя Совета;

3. Кузнецов Н.В. - секретарь Совета;

4. Буравов В.Н.;

5. Пуринзова Л.А.;

6. Вивчур С.В.;
7. Прокин А.М.; 

8. Горбунова Н.А.;
9. Миханьков С.В.;
10. Колесников В.И.;
11. Дудченко А.Н.;
12. Евграфова Н.А.

Приглашенные:
1. Мазурина О.Ю. – начальник организационного отдела администрации муниципального района Клявлинский
ПОВЕСТКА ДНЯ:
О проведенной работе по антикоррупционному просвещению 
муниципальных служащих
СЛУШАЛИ:

1.1.   Мазурину О.Ю. – начальника организационного отдела администрации муниципального района Клявлинский.
Ольга Юрьевна пояснила, что работа по антикоррупционному просвещению муниципальных служащих ведется согласно плана по антикоррупционному просвещению в муниципальном районе Клявлинский на 2016 год.

Она сообщила, что 30 мая 2016 года проведен семинар  правового просвещения для муниципальных служащих «Вместе против коррупции!». В мероприятии приняли участие не только муниципальные служащие муниципального района Клявлинский, но и муниципальные служащие сельских поселений муниципального района Клявлинский. Всего 24 муниципальных служащих. Рассмотрели актуальные вопросы предотвращения конфликта интересов, изучили обязанности муниципальных служащих, предусмотренные Федеральным законом «О противодействии коррупции». 
На официальном сайте Администрации муниципального района Клявлинский в информационно-коммуникационной сети «Интернет» в разделе «Противодействие коррупции» муниципальные служащие могут ознакомиться с муниципальными правовыми актами в сфере противодействия коррупции. Информация обновляется регулярно, не реже 1 раза в квартал.

9 декабря 2016 года будет осуществляться просмотр видеофильма «Коррупция – скрытая угроза!», приуроченный к Международному дню борьбы с коррупцией. 
РЕШИЛИ:

Проводить семинары правового просвещения для муниципальных служащих с целью разъяснения вопросов противодействия коррупции не реже 1 раза в полугодие.

Председатель Совета,                                                 И.Н. Соловьев 

Глава района

