


Сведения о проведенных контрольных мероприятиях
 по внутреннему муниципальному  финансовому контролю за 2018 год.

    На основании распоряжения Главы муниципального района  Клявлинский  Самарской области от 20 июня 2014г. №84 Муниципальное казенное учреждение «Управление финансами муниципального района Клявлинский Самарской области» (далее МКУ «УФ муниципального района Клявлинский») определено органом по осуществлению внутреннего муниципального  финансового контроля.
    Внутренний муниципальный финансовый контроль осуществлялся в 2018году на основании следующих нормативных правовых актов:
     - «Порядка осуществления МКУ «УФ муниципального района Клявлинский»  полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю»   утвержденным  распоряжением Главы муниципального района Клявлинский Самарской области от 31.12.2015г. №169.
      В 2018году   МКУ «УФ муниципального района Клявлинский» проведено 3 проверки.  Две проверки проведены в рамках соблюдения законодательства  Российской Федерации и иных нормативных правовых актов в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  муниципальных нужд, проверка в  отношении Муниципального автономного учреждения «Центр материально-технического обеспечения деятельности общеобразовательных учреждений» муниципального района Клявлинский  Самарской области» 01.01.2019г. не закончена.
     Одна  проверка  проведена  в рамках проверки  финансово-хозяйственной деятельности  учреждений  в  Муниципальном фонде поддержки малого и среднего предпринимательства Клявлинского района «Развитие».
     В 2018году закончена проверка в сфере закупок Единой комиссии по осуществлению закупок по определению поставщиков (подрядчиков, исполнителей) для муниципальных нужд.  
     
Муниципальный фонд поддержки малого и среднего предпринимательства Клявлинского района «Развитие»

  
     Проверка  финансово-хозяйственной деятельности осуществлена на основании  приказа МКУ «УФ муниципального района Клявлинский» от 13.04.2018г.  №13. 
    Проверяемый период с 01.01.2017г.  по  31.12.2017г.
По результатам ревизии составлен акт №2 от 19.06.2018г.
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