[bookmark: _GoBack]17 марта 2023 министерством экономического развития и инвестиций Самарской области запланировано проведение рабочего совещания по вопросам оценки регулирующего воздействия (далее – ОРВ) и совершенствования  контрольно-надзорной деятельности (далее – КНД) с органами исполнительной власти Самарской области в формате видео-конференц-связи.
Проведение совещания запланировано под председательством руководителя департамента развития предпринимательства министерства экономического развития и инвестиций Самарской области Названовой Л.Н. с участием представителей министерства экономического развития и инвестиций Самарской области, курирующих вопросы ОРВ и КНД и заинтересованных представителей органов исполнительной власти, являющихся разработчиками проектов нормативных правовых актов, а также  осуществляющих контрольную (надзорную) деятельность.
Встреча посвящена обсуждению вопросов проведения ОРВ, экспертизы и оценки фактического воздействия нормативных правовых актов Самарской области и их проектов, а также вопросов реализации мероприятий реформы КНД в регионе.
Период с 2021 по 2022 годы являлся динамичным временем для сферы контрольной (надзорной) деятельности,  продолжится он и в 2023 год: приоритет профилактических визитов, продление имеющихся у предприятий разрешений в отдельных сферах деятельности, цифровизация КНД. В ходе совещания предполагается рассмотреть итоги реализации мероприятий дорожной карты по  совершенствованию КНД в 2022 году, в том числе загрузка контрольно-надзорными органами показателей дорожной карты в ИС БАРС.Своды.
Кроме того, планируется осветить информацию, содержащуюся в докладе о развитии и результатах процедуры ОРВ, представленном Губернатору Самарской области Д.И. Азарову, обсудить типовые ошибки, допускаемые органами-разработчиками нормативных правовых актов Самарской области в ходе проведения процедур ОРВ и выработать эффективные пути их устранения, разъяснить новеллы законодательства, регулирующие проведение процедур ОРВ.
Предполагаются также выступления с докладами органов-разработчиков, допустивших нарушения  положений постановления Правительства Самарской области от 24.06.2014 № 352 в ходе проведения процедуры ОРВ.

