
Об основных направлениях бюджетной и налоговой

политики сельского поселения Старый Маклауш 

муниципального района Клявлинский Самарской области

 на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

В целях составления проекта бюджета поселения на 2024-2026 годы, в соответствии со статьей 13, 15 решения Собрания представителей сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области № 74 от 02.10.2017 г. «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области», Федеральным законом от 06.10.2003года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь Уставом сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области, Администрация сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Определить основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению к настоящему постановлению.

2. При составлении проекта бюджета поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов руководствоваться основными направлениями бюджетной и налоговой политики сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вести сельского поселения Старый Маклауш».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения Старый Маклауш

муниципального района Клявлинский

Самарской области                                                      

     В.Л. Михайлов

       Приложение 

       к постановлению  Администрации 

сельского поселения Старый Маклауш 

муниципального района Клявлинский

 Самарской области

от 29.09.2023 г. № 46    

Основные направления бюджетной и налоговой политики сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

Основные  направления  бюджетной   и  налоговой   политики сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов разработаны  в целях определения подходов к формированию основных характеристик и прогнозируемых параметров  проекта  бюджета  сельского поселения на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, обеспечивающих  устойчивость и сбалансированность бюджета  сельского поселения.

Бюджетная и налоговая политика сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов исходит из установок, содержащихся в Послании  Президента Российской  Федерации  Федеральному  собранию Российской Федерации, задач и  приоритетов социально-экономического  развития сельского поселения.   

Бюджетная и налоговая политика сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов направлена на обеспечение устойчивого развития социальной и экономической стабильности сельского поселения, на основе рационального использования имеющихся ресурсов сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области.

Бюджетная и налоговая политика сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов направлены на увеличение налоговых и неналоговых доходов местного бюджета, повышение бюджетной устойчивости, а также создание  благоприятных условий  для  развития производства, ведения предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Основными  направлениями  бюджетной  политики  сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов являются:

· обеспечение   долгосрочной  сбалансированности  и   финансовой устойчивости  бюджета сельского поселения, в условиях ограниченности его

· доходных источников;

· повышение эффективности и сдерживание роста расходов местного бюджета;

· обеспечение  соблюдения  запрета на  увеличение  численности муниципальных  служащих  Администрации сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области;

· обеспечение доступности и качества муниципальных услуг;

· повышение эффективности  осуществления  закупок товаров, работ, услуг  для  обеспечения   муниципальных  нужд  сельского  поселения, исключение  необоснованного завышения цен  и заключения контрактов с недобросовестными поставщиками (подрядчиками, исполнителями);

· дальнейшее совершенствование межбюджетных отношений в рамках разграничения полномочий между уровнями власти;

· совершенствование условий,    ориентирующих    жителей сельского поселения на здоровый образ жизни;

· стимулирование роста частных инвестиций в развитие социально- инженерной инфраструктуры сельского поселения;

· реализация мероприятий, содействующих повышению доступности жилья;

· стимулирование развития малого  и  среднего предпринимательства на  территории  сельского  поселения, в  том числе путем  реализации мероприятий по финансовой и имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства и организаций;

· реализация  муниципальных  программ сельского поселения;

· обеспечение   эффективности    управления   муниципальной собственностью и увеличением доходов от ее использования.

Основными направлениями налоговой политики  сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов являются:

· неизменность  налоговой  нагрузки,  обеспечивающей бюджетную устойчивость в среднесрочной и долгосрочной перспективе;

· разработка и реализация мер  направленных на поддержку субъектов малого и среднего бизнеса;

· осуществление  мероприятий  по  легализации «теневой» заработной платы на территории сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области.

· расширение мероприятий по мобилизации дополнительных налоговых поступлений в  бюджет сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области, сокращению объемов задолженности по налоговым доходам;

· повышение эффективности администрирования налогов.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ


АДМИНИСТРАЦИЯ


сельского поселения


Старый Маклауш


муниципального района


Клявлинский


446940, Самарская область Клявлинский


район, с.Старый Маклауш ,ул.Почтовая, д.24    


тел. 4-15-42, 4-15-36


ПОСТАНОВЛЕНИЕ





№ 46 от 29.09.2023 г.
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