Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации сельского поселения станция Клявлино муниципального района Клявлинский Самарской области «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения станция Клявлино муниципального района Клявлинский Самарской области на 2023-2024 годы»


К сведению жителей сельского поселения станция Клявлино!


Администрация сельского поселения станция Клявлино муниципального района Клявлинский Самарской области уведомляет, что в период с 18 июля 2022 г. по 6 августа 2022 г. будет проведено общественное обсуждение проекта постановления Администрации сельского поселения станция Клявлино муниципального района Клявлинский Самарской области «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения станция Клявлино муниципального района Клявлинский Самарской области на 2023-2024 годы».
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Разработчиком проекта «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения станция Клявлино муниципального района Клявлинский Самарской области на 2023-2024 годы» является Администрация сельского поселения станция Клявлино муниципального района Клявлинский Самарской области.



