               ПРОТОКОЛ № 02/16
заседания Межведомственной рабочей группы 
по вопросам миграции в муниципальном районе Клявлинский (далее – рабочая группа)

  19 октября 2016 года 
На заседании присутствовали:
1. Климашов П.Н. – Первый заместитель Главы района, руководитель рабочей группы;
2. Мазурина О.Ю. – начальник организационного отдела Администрации муниципального района Клявлинский, секретарь рабочей группы;
3. Акимова С.Г. - Директор ГКУ «Центр занятости населения муниципального района Клявлинский»;
4. Юртаева С.В. - Главный специалист-эксперт отдела сводных статистических работ в Клявлинском районе;
5. Путинцева Е.И. - Старший специалист 3 разряда, советник ГГС РФ 3 класса МО МВД России «Клявлинский»;
6. Дудченко А.Н. - Председатель общественной организации пенсионеров, ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Клявлинского района,  Всероссийской общественной организации «Самарская общественная организация инвалидов» Клявлинского района, Союза «Чернобыль»;	
7. Полякова В.А. – Руководитель Управления по муниципальному району Клявлинский ГКУ СО «Главное управление социальной защиты населения Северо-Восточного округа», председатель Общественного совета при Администрации  муниципального района Клявлинский.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Мониторинг миграционной ситуации в муниципальном районе Клявлинский

СЛУШАЛИ:

0.  Путинцеву Е.И. – Старший специалист 3 разряда, советник ГГС РФ 3 класса МО МВД России «Клявлинский».
	Она сообщила, что в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 05.04.2016 г. № 156 «О совершенствовании государственного управления в сфере контроля за оборотом наркотических средств, психотропных веществ и их прекурсоров и в сфере миграции» организационно-штатным приказом ГУ МВД России от 29.06.2016 г. № 484 в МО МВД России Клявлинский создан миграционный пункт по вопросам миграции. Штатная численность подразделения составляет 3 единиц, должность начальника миграционного пункта не укомплектована, некомплект составляет 1 единицу. Обязанности начальника миграционного пункта исполняет старший специалист 3 разряда советник ГГС РФ 3 класса Е.И. Путинцева.
На 19 октября 2016 года на территории МП поставлено на миграционный учет 149 (АППГ - 187) ИГ и ЛБГ по месту пребывания, что на 20,3 % меньше аналогичного периода прошлого года из них: первично 99 (АППГ- 144, меньше на 31 %) иностранных граждан, в порядке продления срока пребывания 50 (АППГ - 50, 100%). Наибольшее количество иностранных граждан, по прежнему, прибывают из стран СНГ: Азербайджан - 9, Армении - 48, Казахстана - 8, Киргизия- 18, Молдова - 2, Таджикистан-16, Узбекистан - 19, Украина - 14, из них детей – 1. Иностранные граждане дальнего зарубежья: Австрия - 2, Германия -3.
Основной целью въезда иностранных граждан в Российскую Федерацию является «работа». Случаев несоответствия реальных целей въезда, на территорию Российской Федерации заявленных не выявлено.
На территории Клявлинского района осуществляет трудовую деятельность по патентам 5 иностранных граждан (АППГ - 7). По трудовым договорам для граждан Армении -24 , разрешения на работу не оформлялись.
«Резиновые адреса» по регистрации иностранных граждан на территории Клявлинского района отсутствуют.
		В 2016 году зарегистрировано по месту жительства ИГ и ЛБГ по разрешениям на временное проживание и видам на жительство -33 (АППГ -37) - меньше на 10,8%.
	Всего проживают на территории Клявлинского района по разрешению на временное проживание 42: Азербайджан - 1, Армения - 19, Казахстан - 1,
Кыргызстан - 1, Молдова - 2, Таджикистан - 3, Узбекистан - 8, Украина-7.
По виду на жительство 42: Азербайджан - 4, Армения - 17, Грузия - 3, Молдова - 1, Таджикистан - 13, Узбекистан - 5, Украина - 3.
Основная масса граждан Украины получили гражданство Российской Федерации. Другие выехали за пределы Клявлинского района.
Также на территории Клявлинского района проживают по временному убежищу 3 гражданина Украины 1 из них ребенок.
Снято с миграционного учета - 75 (АППГ - 52,+44%). На 19 октября 2016 года преступлений, совершенных ИГ и ЛБГ и в отношении них на территории района не зарегистрировано. За текущий период иностранных граждан и лиц без гражданства для оформления выдворения не выявлено.
Направленных материалов, для возбуждения уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного Уголовным кодексом Российской Федерации, нет.
	Совместно  с  участковыми  МО  МВД  России  «Клявлинский» на постоянной основе проводятся совместные проверки частного сектора на предмет выявления нарушений миграционного законодательства, выявлено административных правонарушений, предусмотренных: ст. 18.8 КоАП РФ - 3 (АППГ - 2), + 50%, ст. 18.9 ч.3 КоАП РФ -1(АППГ - 0), + 100%. Совместно     с     МО     МВД     России     «Клявлинский» разработан межведомственный  план  оперативно-профилактических  мероприятий в местах компактного проживания ИГ и ЛБГ, с целью выявления и пресечения нарушений миграционного законодательства на 2016 г.
		Еженедельно в МО МВД России «Клявлинский» и территориальному подразделению ФСБ направляется список иностранных граждан, поставленных на миграционных учет на территории Клявлинского района. 

РЕШИЛИ:

1. Принять информацию старшего специалиста 3 разряда, советника ГГС РФ 3 класса МО МВД России «Клявлинский» к сведению.
2.  Активизировать деятельность по размещению информационных материалов по вопросам миграции на официальном сайте Администрации муниципального района Клявлинский в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».


Руководитель рабочей группы,                                   	       П.Н.Климашов 
Первый заместитель Главы района

Секретарь рабочей группы, 					      О.Ю. Мазурина
Начальник организационного
отдела администрации м.р.Клявлинский
