11 апреля 2024 г. с Доме профсоюзов состоялось расширенное заседание Правления Союз женщин России |Самарская область

В заседании приняла участие председатель Совета женщин муниципального района Клявлинский  Ольга Гафиятуллина. .

Открыл заседание ветеран боевых действий, участник специальной военной операции, кавалер ордена Мужества, вице-губернатор – руководитель Администрации Губернатора Самарской области, и.о. руководителя департамента внутренней политики Самарской области Дмитрий Владимирович Холин.

Дмитрий Владимирович поблагодарил актив Союза женщин за проведение избирательной компании в выборах Президента России и поддержку участников СВО, а также провел церемонию награждения региональными наградами активисток женского движения.

В рамках заседания состоялось подписание Соглашения о сотрудничестве с Автономной некоммерческой организацией «Центр профилактики наркомании «ВРЕМЯ ПЕРЕМЕН».

Центр и Союз женщин в рамках проекта «Школа здоровья» уже провели ряд лекций по профилактике наркомании среди подростков.

Члены правления рассмотрели итоги областных акций «Мужчина /Женщина Самарской области 2023 года» и утвердили Положения акций на следующий год, а также обсудили мероприятия, посвященные Году семьи.

В рамках межведомственного взаимодействия в сфере сохранения репродуктивного здоровья молодёжи, молодых семей и семей с детьми, с целью формирования ответственной позиции родителей за гармоничное физическое и психическое развитие ребёнка прошла конференция «Репродуктивное здоровье семьи –основа здоровья нации», организованная совместно с комиссией Общественной палаты Самарской области по здравоохранению, здоровому образу жизни, физической культуре и спорту (председатель Александр Владимирович Муравец).

Перед Правлением с подробными докладами по темам выступили:
- «Репродуктивное будущее под ударом», д.м.н. профессор, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии Института педиатрии СамГМУ Анна Владимировна Казакова;
- «Сбережение народа России – наш высший национальный приоритет», д.м.н. профессор кафедры госпитальной терапии и организации здравоохранения и общественного здоровья, директор ГБУЗ «МЦ Династия» Ольга Владимировна Тюмина;
- «Мужской фактор бесплодия – пути преодоления», врач уролог-андролог, онкоуролог, заведующий отделением урологии КГ ИДК Руслан Рустамович Бахитов;
- «Боремся за каждую беременность», медицинский психолог, врач высшей квалификационной категории ГБУЗ СО ГП №1 Промышленного района г.о. Самара Наталья Владимировна Никиткова.

Модератором конференции выступила эксперт Общественной палаты Самарской области, член Правления Союза женщин, к.м.н., заслуженный врач РФ Лидия Сергеевна Федосеева.

Председатель Союз женщин России |Самарская область , член Общественной палаты Самарской области Наталья Сергеевна Идиятуллина представила результаты опроса «Репродуктивное здоровье и благополучие женщин», который был проведен нашей организацией и отметила: «Сегодня в нашей стране вопросы демографии выведены в число приоритетных и носят общенациональный характер. Национальный проект «Здоровье» и ряд других программ, посвященных вопросам демографии, призваны решить проблему роста рождаемости, снижения смертности, увеличения продолжительности жизни в Российской Федерации. Со своей стороны, мы, как общественная организация, продолжим совместно с медицинским сообществом проводить информационные и профилактические мероприятия среди подростков и женщин по вопросам репродуктивного здоровья и наши усилия должны быть направлены на сохранение традиционных семейных ценностей...»

В завершении заседания члены Правления приняли решение об оказании помощи пострадавшим от наводнения жителям Оренбургской области. Вместе мы преодолеем все трудности!

