Основные итоги социально-экономического развития
муниципального района Клявлинский Самарской области за 2017 год

Приоритетные направления развития муниципального района Клявлинский, достигнутые в 2017 году

          Результаты выполнения приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления за 2017 год: 
       В 2017 году введено в оборот более 0,5 тыс.га ранее неиспользуемой пашни. При среднерайонной урожайности зерновых и зернобобовых культур – 22,3 ц/га, с площади 18,0 тыс.га намолочено 39,7 тыс.тонн зерна (103,7% к уровню прошлого года). 
          В 2017 году объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами в промышленности составил 314,7 млн. рублей или 111,9% к уровню прошлого года. 
   В 2017 году сданы в эксплуатацию 28 индивидуальных жилых домов или 43 квартиры общей площадью 3313,5 кв.метров. 
   В районе в 69 МКД установлены общедомовые  приборы учета потребления воды, установлен 1 прибор учета тепловой энергии.
1. Экономическое развитие. 
          Объем производства промышленной и сельскохозяйственной продукции составил 627,7 млн. рублей или 103,2% к уровню 2016 года.
          За 2017 год сельхозпредприятиями района  произведено молока  1235 тонн,  производство мяса в сельхозпредприятиях составило 86 тонн. Надои молока на 1 фуражную корову по сравнению с прошлым годом повысились и составили 2775 кг. Повысилась рентабельность сельскохозяйственного производства. По результатам 2017 года пять из шести сельхозпредприятий закончили год с положительным финансовым результатом и получили 16,3 млн.рублей прибыли. Государство не оставило наших аграриев без гос. поддержки. За истекший период сельхозтоваропроизводителями района  получено субсидий на сумму 11,5 млн.рублей.  Под урожай 2017 года высеянный семенной фонд 100% кондиционный, полностью был  протравлен, широко использовались стимуляторы роста. Закуплено и высеяно 446 тонн оригинальных и элитных семян или  14 % всех семян зерновых культур. Это один из лучших показателей в области. Под урожай 2018 года внесено 2537 тонн минеральных удобрений или каждый посевной гектар Клявлинской пашни получил 24,7 кг действующего вещества минерального питания. В целях борьбы с сорной растительностью обработано гербицидами 15,6 тыс.га посевов, 1,0 тыс.га - от вредителей и болезней с/х культур, обработка паров проведена на площади 10,1 тыс.га.
В Клявлинском районе 27 крестьянских фермерских хозяйств. За  2017 год фермерами надоено молока 1438,7 тонн, произведено мяса 47,4 тонн, яиц 16,5 тыс. штук. Надои молока на 1 фуражную корову в КФХ составили  4510 кг. Наиболее крупные фермерские хозяйства – КФХ Айвазян Н.З., Алекян О.И., Алекян В.Р. В районе имеется птицеферма ИП Сергеева Р.А. в селе Новые Сосны, число птиц составляет 680 шт. В этом же селе имеется рыбоводческое хозяйство КФХ Алекян Л.П. по выращиванию форели прудовой (форель радужная, форель золотистая). Хозяйство реализовало более 150 тонн живой рыбы. Построен новый бассейн для разведения осетра, в который   выпущено  более  1500 особей  молодняка стерляди,  более 1000 шт. осетра сибирского, это пока является пилотным проектом. В данном хозяйстве успешно  развивается агротуризм.  В КФХ О.И.Алекян создан районный пункт по искусственному осеменению крупного рогатого скота. 
Стабилизация производства животноводческой продукции в районе на данном этапе и дальнейший его рост не возможен без увеличения поголовья. Для этого по  Программе развития семейных животноводческих ферм,  гранты в размере 10 млн. руб.  получили три  крестьянских фермерских  хозяйства, обладателями гранта по программе «Начинающий фермер» в размере 1,5 млн. рублей стали   5 КФХ.
          Ежегодно проводятся районные конкурсы по номинациям: «Лучший молодой механизатор», «Оригинальное подворье», «Животноводство», «Овощеводство», «Хозяйка усадьбы», «Главный рыбовод», «Развитие КФХ»,  «Мастер Пекарь» и др., по итогам победителям вручаются Грамоты и ценные подарки. 
В 2017 году ряд предприятий значительно улучшили свои показатели: Цех по изготовлению нефтяных фильтров, Хлебокомбинат райпо, Клявлинское газовое хозяйство, предприятия ЖКХ, строительные организации «Стройсервис», Энергетики – участки МРСК и Самарской сетевой компании. Работают цеха по  производству и ремонту мебели ИП Оваканян и производству окон и дверей ИП Гордеев. 
Планомерно Клявлинское РайПО увеличивает объем реализации собственной продукции, расширяя ассортимент, улучшая качество и выдерживая оптимальные цены. За 2017 год объем оборота РайПО составил 112 млн. рублей, в том числе товарооборот  60,9 млн. рублей или 93,9%  к уровню 2016 года, объем заготовительной деятельности составил 2,5 млн. рублей. 
Администрация района ведет активную работу по поддержке развития предпринимательства, организовывает семинары, консультации для предпринимателей, оказывает помощь в подготовке документов для участия в конкурсах на получение грантов. За 2017 год оказана  консультационная, информационная и правовая поддержка 301 субъектам малого и среднего предпринимательства и физическим лицам, 46 предпринимателей прошли переподготовку и повысили свою квалификацию.
         В 2017 году численность безработных, состоящих на учете в Центре занятости населения колебалась от 90 до 211 человек. Улучшилось благосостояние населения района, среднемесячная зарплата по крупным и средним предприятиям увеличилась по сравнению с прошлым годом на 105,9% и составила 23607 рублей. 
2. Дошкольное образование. 
         Сеть учреждений дошкольного образования состоит из четырех структурных подразделений и восьми групп кратковременного пребывания в составе средних общеобразовательных школ. Охват детей дошкольного возраста от 3 до 7 лет – 529 детей. Это 62 % от числа детей данной категории на территории муниципального района Клявлинский. Численность детей в возрасте от 1,5 до 3 лет, родители которых желают устроить своих детей в дошкольные учреждения, составляет 76 чел., все они с 1 сентября 2018 года будут обеспечены местами в детсадах.   Проблема доступности дошкольного образования в районе для детей  от 3 до 7 лет разрешена полностью.
3. Общее и дополнительное образование. 
        Развитие и функционирование муниципальной системы образования является приоритетным в работе администрации муниципального района Клявлинский. В 2017 году на финансирование мероприятий по укреплению материально-технической базы образовательных учреждений израсходовано свыше 4,4 млн. рублей. Усилиями администрации района ежегодно привлекаются  внебюджетные средства от ОАО «Самараинвестнефть», ООО «Байтекс» для ремонта школ. Благодаря ежегодной целенаправленной работе администрации района по улучшению и совершенствованию материально-технической базы школ за счет активного участия муниципалитета в федеральных и региональных целевых программах, 95% учащихся обучаются в комфортных условиях.
         В 2017 году 53 выпускника закончили 11 классов, все 100% были допущены к итоговой аттестации в форме ЕГЭ и получили аттестаты, 10 выпускников получили аттестаты особого образца и «Золотые медали». 
4. Культура. 
         Культурно-досуговым обслуживанием населения района занимается МАУ «Межпоселенческий центр культуры, молодежной политики и спорта» в состав которого входят 25 клубов, 23 библиотеки, в т.ч. 1 детская. Ежегодно увеличивается число детей, посещающих кружковые занятия в сельских Домах культуры. «Народные» коллективы «Душечка», «Зоренька», «Родничок», «Натукай» принимают активное участие во всех проводимых областных, межрайонных конкурсах, фестивалях и праздниках. 
5. Физическая культура и спорт.
        Ежегодно увеличивается число занимающихся физической культурой и спортом по району в 2017 году составило 4754 чел., или 32,56% от общего числа населения. Примечательно то, что население во всех секциях занимаются бесплатно (кроме тренажерного зала и плавательного бассейна). В районе функционируют 4 универсальные спортивные площадки в р.ц. Клявлино, в селах Борискино-Игар, Старый Маклауш, Черный Ключ. Обеспеченность спортсооружениями составляет 33,7% на 10 тыс. населения. В 2017 году наш район участвовал в 36 межрайонных и областных соревнованиях: по лыжным гонкам, баскетболу, волейболу, легкой атлетике, настольному теннису, футболу, мини-футболу, таэквандо, дартс, шахматам, шашкам, армспорту и стритболу. Завоевано 15 золотых, 16 серебряных и 14 бронзовых медалей. В 2017 году женская баскетбольная команда заняли 2 место в области среди сельских муниципальных районов. В основе этих успехов труд преподавателей физкультуры общеобразовательных школ и Центра дополнительного образования «Прометей». 
6. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем. 
        В 2017 году успешно велось жилищное строительство, при плане 3000 кв.м. введено в эксплуатацию 3313,5 м² индивидуального жилья. Всего построено 28 индивидуальных жилых домов или 43 квартиры.
       Выдано 15 разрешений для индивидуального жилищного строительства на предполагаемую общую площадь 1460 м². Кроме того по различным программам обеспечено жильем: 9 детей сирот, 1 труженик тыла,  4 молодые семьи по ФЦП «Жилище», 1 инвалид, 2 вынужденных переселенца.
7. Жилищно-коммунальное хозяйство. 
         Высокий удельный вес в экономике района занимают предприятия жилищно-коммунального комплекса. Это муниципальные предприятия «ПО ЖКХ» и «Сервис», ООО «Управляющая компания «Комфорт». Ими оказано услуг и выполнено работ на 83,4 млн. рублей. Это 108% к уровню 2016 года. В течение года отремонтированы водопроводы, теплотрассы.   Во всех многоквартирных домах созданы Советы МКД. В 2017 году индекс изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в размере 104% соблюдался. Сельскими поселениями ежегодно осуществляется ямочный ремонт автодорог с твердым покрытием.
8. Организация муниципального управления.
         В отчетном году поступления в бюджет увеличились благодаря тому, что экономика района развивается, объемы работ возрастают, расширяется производство. Налоговые и неналоговые доходы консолидированного бюджета возросли на 4,8% и составили   104,9 млн. рублей. 
Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, на территории района не имеется. С 2009 года просроченной кредиторской задолженности по оплате труда учреждения, организации, предприятия  не имеют. 
9. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности. 
        В целях экономии бюджетных средств проведена ревизия оснащенности приборами учета используемых энергетических ресурсов по району и большинство муниципальных бюджетных  учреждений установили приборы учета воды, в результате потребление воды сократилось на 40%.
Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2017 год и их планируемых значениях на 3-летний период размещен на официальном сайте муниципального района Клявлинский Самарской области по следующему адресу:  http://klvadm.ru/officials/doklad%202011.php
Планируемые приоритетные направления развития муниципального района Клявлинский в 2018 году
[bookmark: _GoBack]          Приоритетными направлениями развития муниципального района Клявлинский в 2018 году являются социально-экономическое развитие территории и обеспечение положительной динамики уровня и качества жизни населения.
          В сельскохозяйственном производстве - введение в оборот ранее неиспользованных земель площадью 1,5 тыс. га пашни и доведение валового производства зерна до 37 тыс. тонн (104,8% к уровню прошлого года) при среднерайонной урожайности 16,5 ц/га. Для достижения таких результатов намечено увеличение норм применения минеральных  удобрений, приобретение элитных семян,  100% возделывание посевных площадей по ресурсо-  и  влагосберегающим технологиям. 
           В 2018 году намечено увеличить объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами в промышленности до 332 млн. рублей или на 105,7% к уровню прошлого года.
          Клявлинское райПО занимается переработкой и упаковкой молока, в смену перерабатывается до 400 литров,  кроме того налажено производство сыра «Брынза» и творога, тем самым у населения района появился рынок сбыта произведенной продукции.
Возрождение и создание нового предприятия по переработке сельскохозяйственной продукции позволит значительно поднять экономический потенциал территории, восполнит рабочие места, обеспечит источник доходов местного бюджета, наполнит потребительский рынок и расширит его ассортимент. 
     Увеличение доходов местного бюджета. Управление финансами проводит работу по увеличению поступления имущественных налогов, а также неналоговых доходов от использования муниципального имущества (аренда земельных участков, имущества) путем увеличения количества объектов, прошедших регистрацию в Росреестре и передачи  соответствующих сведений в налоговую службу, разработаны мероприятия по сокращению расходов на содержание ОМСУ, оптимизации расходов на содержание муниципальных бюджетных учреждений.
         В целях повышения благосостояния и улучшения качества жизни населения основной задачей органов местного самоуправления муниципального района Клявлинский является выполнение социально-экономических показателей, доведенных Правительством Самарской области, получение стимулирующих субсидий и направление их на решение вопросов местного значения. 
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