К сведения руководителей учреждений, организаций и предприятий, расположенных на территории муниципального района Клявлинский 

        1. С 1 января 2014 года вступил в силу Федеральный закон от 28.12.2013г. № 426-ФЗ «О специальной оценке условий труда». В соответствии со ст.4 данного закона каждый работодатель обязан обеспечить проведение специальной оценки условий труда (в т.ч. внеплановой специальной оценки условий труда).
       С 2015 года не проведение спецоценки или нарушение работодателем установленного порядка процедуры ее проведения влечет наложение штрафа на должностное лицо - до 10 ООО рублей, на юридическое лицо - до 80 000 рублей. Таким образом, если спецоценка не проводилась, либо процедура ее проведения была нарушена, то организация будет наказана финансово, будут аннулированы гарантии и компенсации работникам, установленные по результатам СОУТ. Теперь в комиссию по проведению спецоценки не входит эксперт, а только представители работодателя и работников. То есть полная ответственность за своевременность и правильность проведения спецоценки ложится на работодателя в соответствии с новой статьей 5.27.1 КоАП РФ.
       Стоимость работ по проведению СОУТ составляет 1 200 рублей 00 коп. за 1 рабочее место руководителей, специалистов, служащих и 1 400 рублей 00 коп. за 1 рабочее место рабочих специальностей.
       Для учреждений, организаций государственной и муниципальной форм собственности возможно применение понижающего коэффициента 0,75*, что соответственно снижает стоимость.
        2. Производственный контроль обязаны проводить все работодатели, в соответствии с Федеральным законом № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» ст. 11 и ст. 32. Данные мероприятия направлены на выполнение санитарно-эпидемиологических требований, а также на профилактику профессиональных и инфекционных заболеваний.
        Отсутствие протоколов лабораторных исследований и программы производственного контроля является административным правонарушением по ст.6,3 КоАП РФ, за которое взимается штраф в размере:
• от 500 до 1 000 рублей для должностных лиц.
• от 500 до 1000 рублей или же приостановление деятельности до 90 суток для лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица.
• от 10 000 до 20 000 рублей на юридических лиц или приостановление деятельности на срок до 90 суток для юридических лиц.
       Стоимость проведения производственного контроля составляет 1 113,00 рублей за 1 производственный фактор. При необходимости может быть оформлена программа производственного контроля в соответствии с действующими санитарными правилами.
        3. Процедуру оценки профессиональных рисков обязаны проводить все работодатели независимо от формы собственности в соответствии со статьями 212 и 209 ТК РФ и пунктами 29, 33-39 типового положения о СУОТ, утвержденного приказом Минтруда от 19.08.2016г. № 438н.
       Оценка рисков помогает снизить риск возникновения несчастных случаев и профессиональный заболеваний на конкретном рабочем месте и выявить, какие меры по обеспечению безопасности на предприятии необходимо принимать в первую очередь.
       Несвоевременная оценка уровней профессиональных рисков может привести к аварийным ситуациям и травмированию работников. При внеплановых проверках и расследованиях несчастных случаев инспекторы ГИТ будут оценивать эффективность внедренной в организации системы управления охраной труда, в том числе и процедуру управления рисками.
      За отсутствие оценки уровней профессиональных рисков предусмотрена административная   ответственность   по   ч.   1   ст.   5.27.1   КоАП  РФ – предупреждение или наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от 2 000 до 5 000 рублей; на юридических лиц - от 50 000 до 80 000 рублей,
      Стоимость работ за 1 профессию составляет 1 500,00 рублей (не зависимо от количества профессий). Для учреждений, организаций государственной и муниципальной форм собственности возможно применение понижающего коэффициента 0,75*, что соответственно снижает стоимость до 1 125,00 рублей за 1 профессию.
       Постановлением Правительства Самарской области от 18.07.2016 № 388 сформировано автономное учреждение Самарской области «Региональный исследовательский центр» (далее - АУ ДПО СО «РИЦ»). АУ ДПО СО «РИЦ» является подведомственным учреждением Министерства труда, занятости и миграционной политики Самарской области и ориентировано на учреждения, предприятия и организации разных уровней.
       АУ ДПО СО «РИЦ» аккредитовано Федеральной службой по аккредитации на проведение замеров физических и химических факторов производственной (рабочей) среды, факторов трудового процесса (аттестат № RA.RU.21 АТ62 от 20.12.2017г.).
      Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации АУ ДПО СО «РИЦ» включен в Реестр аккредитованных организаций, имеющих право проводить специальную оценку условий труда в Самарской области (регистрационный номер 506 от 12.01.2018г.).
       Стоимость услуг на все виды внебюджетной деятельности установлены с учетом финансовых возможностей муниципальных учреждений, предприятий и организаций (ниже рыночных цен на эти услуги). Следовательно, у нашего учреждения есть потенциал и широкий спектр оказания услуг для учреждений, предприятий и организаций различных форм собственности. Дополнительную информацию можно получить по тел. 8(846)332-11-38, 332-11-37, e-mail: labsamara63@mai 1 .го и на интерактивном портале: пйр5://риц-самара.рф.
