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Январь богат не только на праздничные дни, но и изменения, которые коснутся всех россиян в 2022 году. 
· Россияне могут не указывать в декларации доходы, которые они получили от продажи собственности, которая была в их владении меньше положенного срока, если эти доходы не превышают сумму налогового вычета.
· В январе вырастут акцизы на алкогольную и табачную продукцию.                                             В кодексе прописали повышение налоговых ставок на спирт, алкоголь и табак на ближайшие три года. Для этилового спирта и спиртосодержащей продукции ставки будут 638 рублей за литр, для вина, винного сусла и винных материалов ставка составит 35 рублей за литр, для шампанского – 47 рублей за литр, для сигарет – 2 654 рубля за тысячу штук плюс 16% расчетной стоимости из максимальной цены в рознице.
· Туристы получат путевки в деревню.                                                                                                                      В России вводится понятие сельского туризма. Туристы могут отдохнуть в сельской местности и малых городах, изучать быт, участвовать в сборе урожая, работе ферм и аграриев.
Товаропроизводители могут оказывать туристические услуги: размещение туристов в гостиницах, экскурсии и другой досуг. Сейчас требования разрабатывает кабмин.
Размещать туристов можно будет в гостевых и фермерских домах, хижинах, избах, юртах шале, бунгало, домиках рыбаков и коттеджах. В помещениях должна быть горячая вода, отопление, система вентиляции. А вот туалеты могут быть на улице. Отель должен иметь стандартный набор мебели и парковку рядом со зданием.
· Отпуск в санатории будет выгоднее.
Работники и семьи смогут не платить НДФЛ с компенсации, которую они получают от работодателей за путевки в санатории и оздоровительные организации один раз в год. До этого такая льгота распространялась на родителей и детей до 16 лет, сейчас возраст детей вырос до 18 лет, а при обучении в вузе на очной форме до 24 лет.
· За занятие физкультурой можно получить налоговый вычет.
С первого января 2022 года россияне могут получить налоговый вычет за платные физкультурно-оздоровительные услуги: абонементы в фитнес-залы, бассейн, тренажерные залы и спортивные секции, соревнования, марафоны, тренировочные программы и другое. Вычет составит 13% от годовых затрат на спортивные занятие, но не более 120 тысяч в сумме с другими вычетами, например, на лечение. Так, за год можно вернуть до 15 600 рублей с расходов на спорт.
· Больничные будут назначаться без бумаг.
С января больницы будут составлять листки нетрудоспособности в электронном формате и передавать их ФСС. Это будет основанием для назначения и выплаты по больничному, а также по беременности и родам.
Так, россияне смогут самостоятельно не собирать документы для пособий. ФСС получит все необходимые данные самостоятельно по электронным каналам – от работодателя и поликлиники.
· Российский бюджет будет профицитным.
По планам в 2022 году доходы России составят 25,02 трлн рублей, а расходы – 23,6 трлн. Профицитным бюджет будет и в 2023 году: доходы составят 25,5 трлн, а расходы – 25,2 трлн. Такие прогнозы представлены в федеральном бюджете на 2022-2024 годы.
Законодатели отметили, что бюджет предусматривает расходы на все социальные составляющие, в том числе горячее питание для школьников, поддержку семей с детьми, ремонт дорог, модернизацию учреждений здравоохранения и другое.
· О полагающихся льготах расскажут в МФЦ.
О положенных льготах и гарантиях в каждом конкретном случае гражданину расскажут в МФЦ, в госорганах, органах местного самоуправления и федеральных учреждениях медико-социальной экспертизы. Все данные чиновники возьмут из Единой государственной информационной системы соцобеспечения. 
С 2022 года граждан будут информировать о льготах и пособиях без заявления граждан. Уведомления вышлют при беременности, достижения ребенком определенного возраста, установления инвалидности или достижения пенсионного возраста. С 2023 года список дополнят информирование о пособиях для многодетных семей, ветеранов труда, лиц, пострадавших от радиации. С 2024 года уведомления о положенных льготах без заявления получат молодые семьи, потерявшие кормильца и опекуны.
· Работа в России будет доступнее.
Все госучреждения, органы власти, компании со штатом больше 25 работников будут обязаны публиковать вакансии на госпортале «Работа в России». Разработчики уверены, что единая система позволит большему количеству людей трудоустроиться.
Кроме того, матери с детьми до трех лет, безработные пенсионеры смогут дистанционно получить направление на профобучение – достаточно подать заявку в ЦЗН.
· Сливовое вино будет называться по-другому, а сигареты подорожают
С 2022 года в России запрещено называть вином алкогольные напитки, полученные с помощью брожения плодов, кроме винограда.
В 2022 году продолжается борьба с курильщиками. Минимальная цена сигарет составит 112 рублей. Такую стоимость определил Минсельхоз на основе учета акцизов, стоимости упаковки, НДС и повышающего коэффициента.
· Лицензии на оружие объединят в реестр
Росгвардия введет электронные реестры лицензий и разрешений в области оборота оружия. Это касается лицензий на приобретение, экспонирование и коллекционирование оружия. 
Росгвардию также придется уведомить об утере, хищении, продаже оружия и хранении списанного.
· Санкционные товары в Россию не вернутся.
Президент России продлил запрет на ввоз продукции из стран, которые ввели экономические санкции против России, до 31 декабря нового года. Под запретом товары из стран Евросоюза, США, Австралии, Албании, Великобритании, Исландии, Лихтенштейна, Канады и Украины. Нельзя привозить мясо, субпродукты КРС и птицы, сало, колбасу, рыбу, морепродукты, молочную продукцию, овощи, фрукты, орехи и соль.
· МФЦ не могут не обслуживать клиентов, не сдавших «пальчики».
Закон позволяет гражданам получить государственные и муниципальные услуги по паспорту и пройдя идентификацию с помощью биометрических данных. Если гражданин откажется проходить процедуру, отказать ему в предоставлении услуги не смогут. Однако в этом случае ему придется посещать банки другие организации, требующие криптографические средства информации.
· Пенсионный фонд займется выплатой пособий.
[bookmark: _GoBack]ПФР будет выплачивать пособия гражданам с детьми, компенсации инвалидам при оформлении ОСАГО, а также компенсации жертвам репрессий. ПФР также будет перечислять выплаты пострадавшим в аварии в Чернобыльской АЭС и аварии на ПО «Маяк», а также во время ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне. Если право на выплаты возникнет первого января 2022 года, потребуется подать заявление в ПФР лично или через Портал Госуслуг. 
Будет упрощена процедура выплаты страховки по ОСАГО для инвалидов. Необходимые данные ведомства будет собирать самостоятельно.
· Пособия по безработице вырастут.
В 2022 году максимальная величина пособия по безработице вырастет до 12 792 рублей – это на 668 рублей больше суммы в 2021 году. Максимальное пособие выплачивается первые три месяца после постановки на учет в ЦЗН, дальше безработному будут платить пять тысяч рублей. Минимальный размер пособия все также составит полторы тысячи рублей. Исключение составляют предпенсионеры, им максимальное пособие положено больше трех месяцев.
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