12 июня 2022 года Клявлинский историко - краеведческий музей принял участие в православном летнем празднике «Петров день», посвященном «дню Петра и Павла «Петровки»», проходимом на территории сельского поселения Черный Ключ.  По народным приметам это праздник считается серединой летних месяцев, знаменует начало сенокосов, окончание важного поста. Для жителей окрестных сел, сотрудниками клявлинского историко - краеведческого музея был проведен мастер - класс по изготовлению обереговой  соломенной куклы.
Куклы-обереги принято считать достоянием прошлого. Еще с давних времен женщины занимались изготовлением разного рода оберегов, предназначенных для защиты человека или целого дома от зла и для привлечения удачи. Таковые обереги не утратили своей актуальности и сегодня.

Целью проводимого мастер - класса было - научить гостей  изготавливать кукол из соломы без приемов шитья, пробудить интерес к русским традициям и культуре, познакомить с творчеством наших предков. На занятии участники познакомились со значением народной куклы в современном обществе, познакомились с историей создания кукол-оберегов, а также с принципами изготовления кукол.

Самым интересным был, конечно же, момент изготовления куклы. Участникам мастер - класса пригодились всего несколько листочков травы, обычные нитки, крупица творчества - и кукла готова. В результате они научились нехитрым способом своими руками изготавливать куклу, которую можно будет использовать в качестве оберега для дома и семьи, а также оригинального подарка.

Изготавливая куклу своими руками, участники получили ценнейший опыт позитивных достижений: «я - старался, делал и у меня получилось!».

