Пояснительная записка
к итогам развития муниципального района Клявлинский
за 1 квартал 2024 год



        На основании имеющейся информации по итогам 1 квартал 2024 года в социально-экономическом развитии муниципального образования наблюдается небольшой рост показателей, в основном, за счет продукции сельского хозяйства.
        В целом по району объем производства промышленной и сельскохозяйственной продукции составил 125772 тыс. рублей, или 104,4% к соответствующему периоду прошлого года, в том числе промышленной продукции – 90548,71 тыс. рублей или 98,42% к уровню 2023 года. 
       По итогам 1 квартала 2024 года у двух предприятий показатели выше показателей соответствующего периода прошлого года –  АО "Клявлинский завод строительных материалов" – 108,5%, ООО "Техпромсервис" – 102,6%.  
          Перерабатывающих предприятий на территории района нет.
          Агропромышленный комплекс Клявлинского района представлен 35 хозяйствами различной формы собственности. В течение 1 квартала 2024 года вели производственную и хозяйственную деятельность 2 колхоза, 8 обществ с ограниченной ответственностью, 1 КФХ – юридическое лицо, 20 крестьянских фермерских хозяйств, 3 ИП и 1 с/х потребительский снабженческо-сбытовой кооператив.
          За истекший период сельхозпредприятиями района произведено молока 2021 тонна, что в 8 раз превышает данный показатель в соответствующем периоде 2023 года. Надои молока на 1 фуражную корову составили 2223 кг, что выше прошлогоднего уровня на 986 кг. Рост показателей обусловлен увеличением в 1 квартале 2024 года поголовья молочных коров в ООО «Северная Нива Самара» на 772 головы.
     Продуктивность коров также возросла в связи с тем, что на животноводческом комплексе ООО «Северная Нива Самара» учитываются такие факторы как: породная принадлежность, сбалансированность кормов, благоприятные условия содержания, регулярное наблюдение за состоянием здоровья поголовья. Произведено 135,6 тонн мяса, что в 15 раз превышает показатель соответствующего периода прошлого года в соответствующем периоде. По состоянию на 01.04.2024 года в хозяйствах имеется 2495 голов КРС, что на 1820 голов больше показателя соответствующего периода прошлого года.  Численность поголовья коров по сравнению с аналогичным периодом 2023 года увеличилась на 1090 единиц и составила 1293 единицы. Увеличение поголовья КРС в текущем году произошло в ООО «Северная Нива Самара» за счет приобретения коров в 2023 году и отела нетелей, приобретенных в 2022 году.    
 Фермерские хозяйства также вносят свой вклад в развитие экономики района. За 1 квартал 2024 года фермерами надоено молока 226,4 тонны или 98,0% к уровню 1 квартала 2023 года, надои молока на 1 фуражную корову составили 921 кг, произведено мяса 16,6 тонн в живом весе (101,2% к уровню 1 квартала 2023 года).  Численность поголовья КРС в данных хозяйствах по итогам 1 квартала 2024 года увеличилась на 73 головы по сравнению с 1 кварталам 2023 года и составила 598 голов (в том числе коров – 270 голов). Наиболее крупные фермерские хозяйства – КФХ Айвазян Т.Н., Алекян О.И., Осипов Н.В., Осипов А. Н., КФХ «Дружба».  
                На территории Клявлинского района продолжается реализация крупного инвестиционного проекта в селе Старое Резяпкино.  Ведётся     строительство животноводческого комплекса инвестором ООО «Северная Нива Самара». Фактический объем инвестиций в 1 квартале 2024 года составил 7105,0 тыс. рублей. Запущено доильное оборудование «Карусель» на 72 коровы, способное определять количество и качество молока от каждой коровы. Над коровником установлен каркас для монтажа кровли и стен. По итогам 1 квартала 2024 года в хозяйстве имеется 2154 головы КРС, в том числе коров - 1093 головы молочной направленности. Предприятие производит и реализует мясо и молоко в растущем объеме. Создание нового предприятия позволяет поднять экономический потенциал территории, дополнительно создавать новые рабочие места, увеличить поступление налогов в бюджеты всех уровней около 20 млн. рублей в год. Количество созданных рабочих мест на 1 апреля 2024 года - 233 рабочих места, 233 из них занято.
[bookmark: _GoBack]          За 1 квартал 2024 года доходы бюджета составили 61647,24 тыс. рублей или 120,5% к соответствующему периоду прошлого года. В структуре доходов на долю налоговых поступлений приходится 38,74%, неналоговые доходы составляют 3,46%, безвозмездные поступления 57,8%.   Расходы бюджета составили 65157,35 тыс. рублей или 95,47% к соответствующему периоду прошлого года. Выделено дотаций, субсидий и субвенций из областного бюджета – 28331,11 тыс. рублей.  
      В 2024 году район участвует во многих целевых программах и мероприятиях. 
За 1 квартал 2024 года введено в эксплуатацию 4 жилых дома общей площадью 450 кв. метров, ведется только индивидуальное жилищное строительство. 
Администрация района оказывает содействие при строительстве жилья индивидуальным способом путем предоставления социальной выплаты на строительство (приобретение) жилья в рамках государственных программ РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и «Комплексное развитие сельских территорий». 
Также на территории Клявлинского района ООО «АВС Инжиниринг» в 2024 году продолжает реализацию инвестиционного проекта «Создание туристического комплекса ЭКО-ОТЕЛЬ *RRodnik* by *ALEKIANN* стоимостью 153,2 млн. руб., который предполагает строительство гостиничного СПА-комплекса, развитие рыбоводческого хозяйства осетра и белуги. В 2023 году велись строительные работы: возведено здание СПА-отеля и конференц-зала, велись внутренние работы, проведена подготовка к проведению инженерных коммуникаций, велась работа по благоустройству территории. Подготовлен к вводу в эксплуатацию конференц-зал. Объем инвестиций составил 98,2 млн. руб.
      Других инвестиционных проектов, реализуемых за счет внебюджетных средств, на территории района в 2024 году не имеется. 
       Мероприятия по водоснабжению в 1 квартале 2024 года не проводились.
       Мероприятия по газификации на 2024 год не разрабатывались. 
       Отрицательная динамика наблюдается в деятельности хлебокомбината Клявлинского РайПО: за 1 квартал 2024 года объем товарной продукции составил 15000 тыс. руб. или 86,9% к уровню аналогичного периода 2023 года. Снизились показатели по производству хлебобулочных изделий, безалкогольных напитков, кондитерских изделий. Небольшой рост наблюдается в производстве кулинарных изделий  и киселя. За отчетный период в районе произведено: 143 тонны хлебобулочных изделий; 10,2 тонны кондитерских изделий; 134 декалитра безалкогольных напитков.
     Вместе с тем объем розничного товарооборота по итогу за 1 квартала 2024 года увеличился и составил 12400 тыс. рублей, что составляет 106,3% к соответствующему периоду прошлого года. 
     Объем товарной продукции общепита также вырос (104,3% к уровню 1 квартала 2023 года)  и составил 4100 тыс. руб.  
         В районе развита частная торговля. На 1 апреля 2024 года численность зарегистрированных предпринимателей составляет 216 человек. По состоянию на 1 апреля 2024 года в районе действуют 6 магазинов РайПО, 105 частных магазинов, 11 магазинов юридических лиц, действуют магазины торговых сетей «Магнит», «Магнит-Косметика», «Пятерочка», «Красное&Белое», «За Грош».
     Для предприятий малого бизнеса на сегодняшний день правительством разработаны различные меры поддержки для адаптации в новых условиях. Администрацией Клявлинского района также осуществляется содействие развитию и поддержки субъектов предпринимательства на территории района. Муниципальный фонд поддержки малого и среднего предпринимательства Клявлинского района «Развитие» оказывает предпринимателям и предприятиям малого бизнеса информационно – консультационные услуги, организовывает семинары с привлечением специалистов ГКУ ИКАСО, Фонда «Региональный центр развития предпринимательства Самарской области», налоговых органов, центра занятости, прокуратуры, специалистов администрации района.  Постановлением администрация муниципального района Клявлинский № 49 от 10.01.2023 утверждена районная целевая программа «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района Клявлинский Самарской области на 2023-2027 годы». В рамках этой программы на 2024 год предусмотрено 1784,622 тыс. рублей. В районе создана «Ассоциация малого и среднего предпринимательства Клявлинского района Самарской области» с целью содействия развитию предпринимательства, предоставления защиты прав и интересов бизнеса в диалоге с властью всех уровней, обеспечения наиболее благоприятных условий членам Ассоциации для развития малого и среднего предпринимательства посредствам оказания консультационных услуг в области права, бухгалтерского и налогового учета. Также в районе работает общественный помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Самарской области В.Г. Степаненко. 
     Бытовым обслуживанием в районе занимаются физические лица, число которых составляет 27 человек. Основные виды бытовых услуг, оказываемых в районе: индпошив и ремонт швейных изделий, услуги фотографии, косметологии парикмахерской, техническое обслуживание и ремонт автотранспортных средств, ритуальные услуги.
        За 1 квартал 2024 года в районную службу занятости населения обратилось 45 человек, ищущих работу, снято с учета 51 человек, в т.ч. в связи с трудоустройством – 29 человек. За отчетный период статус безработного получили 25 человек. По состоянию на 1 апреля 2024 года в районе числится безработных граждан –  63 человека, это на 7 человек меньше, чем было на 01.04.2023 года. Уровень безработицы на 01.04.2024 года составляет 0,77% от численности трудоспособного населения. Средняя продолжительность безработицы составляет 4,67 месяца. Пособие по безработице выплачивается вовремя.
          Основными задачами администрации района в улучшении социально-экономического развития являются: стабилизация финансового и хозяйственного положения, формирование конкурентной рыночной среды, расширение налогооблагаемой базы за счет создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, достижение стабилизации уровня жизни населения района, привлечение инвестиций, эффективное использование налоговых прав района и бюджетных средств во всех отраслях народного хозяйства, усиление контроля за их расходованием.


Глава муниципального
района Клявлинский                                             П. Н. Климашов


Ильина Е.Е.
2-25-59












































ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к использованию производственных мощностей
по Клявлинскому району за 1 квартал 2024  год


Хлебокомбинат РайПО

       За 1 квартал 2024 год объем производства продукции Хлебокомбината в суммовом выражении снизился (81,76%), при этом произошел рост производства кулинарных изделий на 19,4% и киселя на 20,0% по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Снизилось производство хлебобулочных изделий (92,26%), безалкогольных напитков (44,67%), кондитерских изделий (83,8%). За истекший период мощности использовались: по хлебу – на 98%. Также Хлебокомбинат выпускает макаронные изделия, кондитерские изделия, занимается изготовлением пельменей и других полуфабрикатов.
         За 1 квартал 2024 года объем заготовительной деятельности составил 157 тыс. рублей. Предприятиями РайПО ведется закупка у населения мяса и картофеля.
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