Анализ эффективности принимаемых мер по развитию торговой деятельности на территории сельского поселения станция Клявлино муниципального района Клявлинский Самарской области за 2014 года.


    Администрацией  сельского поселения принимаются определенные меры по развитию торговой деятельности на территории поселения. 
    Улучшается развитие сети торговых объектов. Так, например, в 2014 году на территории сельского поселения введены в эксплуатацию два объекта на ст. Клявлино – торгово- офисный центр по ул. Советской и магазин по ул. Прониной. Кроме того, выдано разрешение на строительство торгово-офисного центра по ул. Северной, завершение строительства которого намечено в 2015 году.
    В целях развития торговой деятельности, предприниматели  имеют возможности получать кредиты, участвовать в конкурсах получении областных грантов.
Предпринимателям, ведущим торговую деятельность на территории поселения  выдано два кредита на общую сумму 305 тысяч рублей.  Данные кредиты используются для развития предприятий торговли. 
     В указанной деятельности имеются определенные трудности, которые пока не удалось ликвидировать. Так, отсутствует торговля в д. Петропавловка. Ввиду малой численности проживающего населения, отсутствует заинтересованность предпринимателей в открытии объектов торговли. Поэтому жители данной деревни вынуждены пользоваться услугами торговли на ст. Клявлино.
    Есть и другие проблемы в  дальнейшем развитии торговой деятельности. Это и проблемы недостаточного финансирования, нехватки квалифицированных, обученных кадров и некоторые другие. 
