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О предварительных итогах социально-экономического
развития сельского поселения Борискино-Игар
муниципального района Клявлинский Самарской области 
за 9 месяцев 2021 года и ожидаемые итоги 
социально-экономического развития сельского поселения 
Борискино-Игар  муниципального района 
Клявлинский Самарской области за 2021 год


В целях разработки проекта бюджета сельского поселения Борискино-Игар муниципального района Клявлинский Самарской области на 2022 и плановый период 2023-2024годов, в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положения «О бюджетном процессе сельского поселения Борискино-Игар муниципального района Клявлинский Самарской области в новой редакции», утвержденного решением Собрания представителей сельского поселения Борискино-Игар муниципального района Клявлинский Самарской области  от 20.10.2017г. № 20, Администрация сельского поселения Борискино-Игар муниципального района Клявлинский Самарской области
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить предварительные итоги социально-экономического развития сельского поселения Борискино-Игар муниципального района Клявлинский Самарской области за 9 месяцев 2021 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития сельского поселения Борискино-Игар муниципального района Клявлинский Самарской области за 2021 год согласно приложения к настоящему постановлению.
2. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Вести сельского поселения Борискино-Игар», а также размещению на официальном сайте.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.


Глава сельского поселения Борискино-Игар 
муниципального района Клявлинский
Самарской области                                                                   О.А.Демендеев



                                                                                          Приложение №1
к  Постановлению администрации 
сельского поселения Борискино-Игар
№ 38.3   от  30.09.2021 г.

Предварительные итоги социально-экономического развития 
сельского поселения Борискино-Игар  за 9 месяцев 2021года и ожидаемые итоги социально-экономического развития  сельского поселения Борискино-Игар за 2021 год


         Прогноз социально-экономического развития сельского поселения Борискино-Игар на 2022 год разработан на основании анализа развития экономики территории за последние два года, ожидаемых результатах социально-экономического развития в 2021 году, а также с учетом Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
         План развития ориентирован на рациональное использование имеющегося потенциала и местных возможностей: экономической базы, производственной и транспортной инфраструктуры, социальной сферы, земельных, водных и других ресурсов, экономико-географического положения и природно-климатических условий.

Демографическая ситуация

        Демографическая ситуация в прогнозируемые годы будет характеризоваться дальнейшим сокращением численности населения из-за отрицательного баланса в миграционных процессах, низкой рождаемостью и общим старением населения в поселении.
По данным похозяйственного учета, на первое января 2020 года численность населения, проживающего на территории сельского поселения Борискино-Игар составила1559 человек. На первое января 2021 г. численность населения составила 1505 чел. Основными причинами сокращения населения остаются низкая рождаемость вследствие определенных экономических и социально-исторических причин, а также снижение в последние годы продолжительности жизни населения. Прирост населения в основном происходит за счет городского населения пожилого возраста.

Сельское хозяйство

          В настоящее время на территории сельского поселения Борискино-Игар 784 личных подсобных хозяйств. 
  Выполнение прогнозных показателей напрямую зависит от погодных условий. Прогнозируется уменьшение выпуска сельскохозяйственной продукции личными подсобными хозяйствами в общем объеме. 
 На  территории поселения  действует колхоз «Искра» с развитием растениеводства и животноводства.

Благоустройство и мероприятия по улучшению качества жизни в поселении

Газификации сел поселения Борискино-Игар 100%.
Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих или заменой на новые, с лучшими характеристиками по освещенности, осветительные приборы. Наиболее обеспечен уличным освещением с. Борискино-Игар- 48 фонарей уличного освещения, на ст.Пронино– 5фонарей,с.Старый Байтермиш -6 фонарей, с.Подгорный Дол-2 фонаря.
	При формировании бюджета на  2021 году следует предусмотреть расходы на: 
-Отсыпка дорог грунто-щебнем по ул. Л.Толстого
- ремонт родника в с. Борискино-Игар 
- косметический ремонт здания администрации сельского поселения;

Потребительский рынок товаров и услуг, развитие малого предпринимательства

На территории сельского поселения Борискино-Игар в 2021  году действует 5 торговых точек:
1.  ИП «Виктория», Жирнова Валентина Александровна
2. ИП «Игарка», Понакшина Ирина Николаевна
3. Магазин «Импульс»КлявлинскогоРайпо
4. ИП «Виктория» Тимошкина Марина Николаевна
5 ИП «Татьяна» Плохова Альбина Ядкаровна
В целом малое предпринимательство развито хорошо. 
Дальнейшее развитие малого предпринимательства является резервом, дающим возможность поднять жизненный уровень населения и создать новые рабочие места.
Особое значение для развития малого предпринимательства в сельской местности имеет ряд экономических и социальных причин, таких как имеющиеся резервы в развитии сельскохозяйственного производства, специфика условий сельского труда и ряд других факторов.

Занятость. Трудовые ресурсы. Уровень доходов

Основная масса трудоспособного населения работают в  колхозе «Искра» - это порядка 108 человек. Часть граждан трудоспособного возраста, обладающая определенным опытом и профессионализмом и в которой нуждается экономика поселения, выезжает на работу, постоянную или сезонную работу в г. Самара это порядка 70 человек
Часть населения  работает в  филиале социального обслуживания населения на дому. Работают в административных учреждениях и в бюджетной сфере 60 человек, у частных предпринимателей в сфере торговли 10 человек.     Значительная часть населения – пенсионеры 448человек.
В центре занятости населения на учёте стоят 4 жителей  поселения.
Также на территории поселения имеется ФАП, отделение связи, клубы, библиотека, что обеспечивает нормальное функционирование социальной сферы поселения.
В 2021 году штатная численность муниципальных служащих в Администрации поселения составляет 2 единицы. 
За 9 месяцев 2021 года  поступило 4письменных  обращений граждан, принято 38 постановления, 52 распоряжений, проведено 3 собрания граждан, проведено 14 заседаний Собрания представителей сельского поселения Борискино-Игар и вынесено 32 решения  Собрания представителей сельского поселения, где обсуждались вопросы исполнения бюджета сельского поселения, вопросы экономической, хозяйственной деятельности, борьбы с коррупцией.
В органы местного самоуправления за 9 месяцев 2021 года  по различным вопросам обратились около 420 граждан. 
Администрацией сельского поселения в рамках  Муниципальной программы «Комплексное развитие сельских территорий сельского поселения Борискино-Игар муниципального района Клявлинский Самарской области на 2020-2025 годы» были проведены Ремонтно-восстановительные работы улично-дорожной сети по  ул. Л.Толстого  в с.Борискино-Игар 
на сумму 2 631 492,40  рублей.
Администрацией сельского поселения в рамках  Муниципальной программы "Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения Борискино-Игар муниципального района Клявлинский Самарской области на 2018-2025годы " в 2021 году проводились работы по расчистке дорог от снега, отсыпка щебнем, профилирование улично-дорожной сети, скашивание травы на обочинах автомобильных дорог всего на сумму 855,377тыс.руб.
В части организации освещения улиц осуществляется  систематический контроль за освещением улиц, замена ламп и ремонт электроприборов уличного освещения. На территории поселения функционирует 61 светильников. Наиболее обеспечено уличным освещением с. Борискино-Игар - 48 фонарей уличного освещения. 
   За 9 месяцев 2021 года Администрацией поселения была проделана большая работа по благоустройству и обустройству поселения, а именно: проведено 15 субботников в т.ч. на кладбище, на роднике «Солдатский».
   Осуществлялась работа с организациями, учреждениями, предприятиями, индивидуальными предпринимателями по вопросу исполнения доходной части бюджета, проводится сверка базы данных налогоплательщиков местных налогов с налоговой службой.
Доходная часть бюджета поселения в 2021 году сформирована  из налоговых и неналоговых доходов и безвозмездных поступлений в объеме равном 11607,837 тыс.руб. Фактически за 9 месяцев 2021 года исполнение доходной части составило 9579,540 тыс.руб., или 82,53% к плановым показателям бюджета поселения, по ожидаемой оценке за 2021 год исполнение должно составить 100 % по отношению к плановым показателям бюджета  2021 года.
[bookmark: _GoBack]Налоговые и неналоговые доходы бюджета поселения по отношению к плановым показателям доходной части бюджета поселения исполнены в сумме 2203,026 тыс. рублей или 68,48%, объем налоговых и неналоговых поступлений в общей массе доходов бюджета в 2021 году составляет 23,0%.
Расходы за данный период исполнены в объеме 9641,592 тыс. рублей или на 81,19% от плановых показателей в размере 11876,374 тыс.руб.
В ходе реализации налоговой политики в 2021 году особое внимание было уделено своевременности и полноте уплаты земельного налога и налога на имущество физических лиц: 
- организовывались личные встречи с должниками, проводилась информационно-разъяснительная  работа по своевременной уплате земельного налога и налога на имущество  физических лиц;  
По предварительной оценке план по расходам по окончании года будет выполнен ориентировочно на 100%.  Ведется работа по изысканию ресурсов для выполнения всех взятых на себя социальных обязательств; обеспечено выполнение всех выплат, которые предусмотрены действующим законодательством.
По итогам 2020г и 9 месяцев 2021 года организация бюджетного процесса в поселении соответствует требованиям бюджетного и налогового законодательства Российской Федерации, соблюдаются  нормы и ограничения, установленные Бюджетным кодексом Российской Федерации.
	 Задачи, стоящие перед администрацией сельского поселения Борискино-Игар, предприятиями, организациями и учреждениями на 2022 год будут направлены на обеспечение темпов роста сельскохозяйственного производства, розничного товарооборота. Также будут приняты меры по увеличению доходной базы бюджета поселения за счет рационального и эффективного использования муниципальной собственности, целевого использования бюджетных средств, оказания помощи и поддержки в развитии малого предпринимательства, создания благоприятных условий для вложения инвестиций, содействие и оказания адресной помощи мало защищенным слоям населения.

