Общественные обсуждения проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям (далее – Проекты Программ профилактики) проводятся в период с 1 октября 2025 г. по 1 ноября 2025 г. с целью выявления и учета мнения населения, некоммерческих, общественных и иных организаций и учреждений по вопросам проведения профилактических мероприятий

- При осуществлении муниципального жилищного контроля в муниципальном  районе Клявлинский Самарской области на 2025 год;

- При осуществлении регионального государственного экологического контроля (надзора) в отношении:
- водных объектов, территорий их водоохранных зон и прибрежных защитных полос, а также за соблюдением обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха, в области обращения с отходами в отношении объектов, подлежащих региональному государственному экологическому контролю (надзору), в границах муниципального района Клявлинский на 2025 год.

- При осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории сельских поселений Старое Семенкино, Старый Маклауш, Назаровка, станция Клявлино, Черный Ключ, Борискино - Игар муниципального района Клявлинский Самарской области на 2025 год.

- При осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов в границах муниципального района Клявлинский на 2025 год. 

- При осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов сельских поселений Старое Семенкино, Старый Маклауш, Назаровка, станция Клявлино, Черный Ключ, Борискино - Игар муниципального района Клявлинский Самарской области на 2025 год.

[bookmark: _GoBack]- При осуществлении муниципального земельного контроля в границах муниципального района Клявлинский Самарской области на 2025 год;

Предложения по итогам рассмотрения проектов Программ профилактики направляются на электронную почту: priemnaia2012@yandex.ru или по телефону 8 (846 53) 2-20-58, а также по адресу: 446960, Самарская область, Клявлинский район,  ст. Клявлино, ул. Октябрьская, д. 60 Предложение включает:
1. Данные об участнике общественного обсуждения (юридическом или физическом лице), контактные телефоны и адреса для обратной связи (персональные данные заполняются при согласии участника).
2. Общая оценка содержания проектов Программ профилактики.
3. Предложения по итогам рассмотрения проектов Программ профилактики
