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	О предварительных итогах социально-экономического
развития сельского поселения Старый Маклауш
муниципального района Клявлинский Самарской области 
за 9 месяцев 2023 года и ожидаемые итоги 
социально-экономического развития сельского поселения 
Старый Маклауш муниципального района 
Клявлинский Самарской области за 2023 год.	

В целях разработки проекта бюджета сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области на 2023 год и плановый период 2024-2025 годов, в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положения «О бюджетном процессе сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области», утвержденного решением Собрания представителей сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области  от 02.10.2017 г. № 74, Администрация сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области,
ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить предварительные итоги социально-экономического развития сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области за 9 месяцев 2023 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области за 2023 год согласно приложения к настоящему постановлению.
1. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Вести сельского поселения Старый Маклауш», а также размещению на официальном сайте.
1. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава сельского поселения Старый Маклауш
муниципального района Клявлинский
Самарской области                                                           В.Л. Михайлов

Приложение №1 
                                                                                             к Постановлению  администрации сельского поселения Старый Маклауш 
от 29.09.2023 г.  № 45 

Предварительные итоги
социально - экономического  развития сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области за 9  месяцев 2023 года и ожидаемые итоги социально-экономического развития  сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области за 2023 год

         Прогноз социально-экономического развития сельского поселения Старый Маклауш на 2024 год разработан на основании анализа развития экономики территории за последние два года, ожидаемых результатах социально-экономического развития в 2023 году, а также с учетом Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
         План развития ориентирован на рациональное использование имеющегося потенциала и местных возможностей: экономической базы, производственной и транспортной инфраструктуры, социальной сферы, земельных, водных и других ресурсов, экономико-географического положения и природно-климатических условий.

Демографическая ситуация.
        Демографическая ситуация в прогнозируемые годы будет характеризоваться дальнейшим сокращением численности населения из-за отрицательного баланса в миграционных процессах, низкой рождаемостью и общим старением населения в поселении.
         По данным похозяйственного учета, на первое января 2021 года численность населения, проживающего на территории сельского поселения Старый Маклауш, составила 871 человек. На первое января 2022 г. численность населения составила 818 чел. На первое января 2023 г. численность населения составила 777 чел. Основными причинами сокращения населения остаются низкая рождаемость вследствие определенных экономических и социально-исторических причин, высокая смертность, а также снижение в последние годы продолжительности жизни населения. Прирост населения в основном происходит за счет притока городского населения пожилого возраста.
                                                            Сельское хозяйство.
          В настоящее время на территории сельского поселения Старый Маклауш 698 личных подсобных хозяйств. 
           Выполнение прогнозных показателей напрямую зависит от погодных условий.
       Прогнозируется уменьшение выпуска сельскохозяйственной продукции личными подсобными хозяйствами в общем объеме.
        В 2023 году субсидии на возмещение затрат в связи с производством сельскохозяйственной продукции предоставлялись. В 2024 году так же планируется предоставлять субсидии гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство на территории сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области.  

Потребительский рынок товаров и услуг, развитие малого
предпринимательства.
На территории сельского поселения Старый Маклауш на 01.10.2023 года действует 3 торговых точек из них: 2 - магазина индивидуальных предпринимателей, 1 магазин - Райпо. В состав сельского поселения Старый Маклауш входят 7 населенных пунктов. В целом малое предпринимательство развито слабо. 
            Дальнейшее развитие малого предпринимательства является резервом, дающим возможность поднять жизненный уровень населения и создать новые рабочие места.
     Особое значение для развития малого предпринимательства в сельской местности имеет ряд экономических и социальных причин, таких как имеющиеся резервы в развитии сельскохозяйственного производства, специфика условий сельского труда и ряд других факторов.
Занятость. Трудовые ресурсы. Уровень доходов.
          В связи с низким уровнем оплаты труда, характерным для экономики сельского поселения, как и всего района, а также превышением рабочей силы над спросом, часть граждан трудоспособного возраста, обладающая определенным опытом и профессионализмом и в которой нуждается экономика поселения, выезжает на работу, постоянную или сезонную, в северные районы страны, в города  Самара,  Лениногорск, Бугульма. 
         Существенная часть жителей трудоспособного возраста трудоустроены в КФХ «Бахтеев Ф.С.», КФХ «Фомин Ю.В.», они же занимаются своими личными подсобными хозяйствами. Выращенные овощи, фрукты, произведенное мясо, молоко, яйца и другая сельскохозяйственная продукция идут на продажу и собственное потребление, что обеспечивает дополнительный доход их семей. 
        Задачи, стоящие перед администрацией сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области, предприятиями, организациями и учреждениями на 2024 год будут направлены на обеспечение темпов роста сельскохозяйственного производства, розничного товарооборота, содержание и ремонт автодорог. Также будут приняты меры по увеличению доходной базы бюджета поселения за счет рационального и эффективного использования муниципальной собственности, целевого использования бюджетных средств, оказания помощи и поддержки в развитии малого предпринимательства, создания благоприятных условий для вложения инвестиций, содействие и оказания адресной помощи слабо защищенным слоям населения. 
Благоустройство и мероприятия по улучшению качества жизни в поселении.
За истекший период 9 месяцев 2023 г. проведено 3 схода граждан, принято 47 постановления, 44 распоряжений, проведено 11 заседаний и вынесено 28 решений  Собранием представителей сельского поселения, где обсуждались вопросы исполнения бюджета сельского поселения, вопросы экономической, хозяйственной деятельности, борьбы с коррупцией.
Осуществлялась работа с организациями, учреждениями, предприятиями, индивидуальными предпринимателями с физическими лицами по вопросу исполнения доходной части бюджета, проводится сверка базы данных налогоплательщиков местных налогов с налоговой службой.
Администрацией сельского поселения в рамках Муниципальной программы "Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенных пунктов сельского поселения Старый Маклауш муниципального района Клявлинский Самарской области на 2018-2027 годы " в 2023 году произведены работы по очистке дорог от снега, скашиванию  травы и уборке мусора, порубочных остатков сухостойных деревьев с обочин дорог.
     С целью возрождения традиций, развития народного творчества и совершенствования культурно - досуговой деятельности  поселения проводятся  мероприятия для всех слоев населения. 
Приоритетные направления молодёжной политики в 2024 году включают в себя: поддержку молодёжи, оказавшейся в трудной жизненной ситуации; работу с молодыми семьями; профилактику  табакокурения,  алкоголизма, наркомании в молодежной среде. 
      За 9 месяцев 2023 года Администрацией поселения была проделана большая работа по благоустройству и обустройству поселения, а именно: проведено 4 субботника:  производили сбор и вывоз ТБО с 4 населенных пунктов. Постоянно проводятся работы по восстановлению рабочего состояния неисправных, недействующих  осветительных приборов. Уличным освещением обеспечены все населенные пункты сельского поселения. 
   Для  обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах поселения за 9 месяцев 2023 года проводились встречи с жителями поселения. Сформирована ДПК. Ведется работа по приведению в соответствие нормативно-правовой базы по вопросам ГО.
	При формировании бюджета на  2024 год следует предусмотреть расходы на:
- приобретение материалов для установления ограждений кладбища в деревне Иваново - Подбельское; 
- приобретение водоразборных колонок для системы водоснабжения населения; 
- содержание и ремонт дорог и мостов;
- приобретение и установку звуковой сигнализации для оповещения людей на случай пожара в здании Администрации сельского поселения;
- приобретение соответствующих указателей с нанесением цифр, указывающих расстояние до источника воды, наружных источников противопожарного водоснабжения (пожарные гидранты);
- опашку населенных пунктов;
- приобретение огнетушителей, пожарного инвентаря, гидранта, ведра, лопаты;
- приобретение аншлагов с наименованием улиц и номера домов;
- постановка на кадастровый учет автомобильных дорог;
- устройство контейнерных площадок;
[bookmark: _GoBack]- выполнение кадастровых работ, в связи образованием земельных участков путем выдела в счет долей в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 63:21:0000000:102;
- организация и проведение технического диагностирования сетей водоснабжения и водоотведения, с целью их замены или капитального ремонта, ввиду их износа.
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