- при наличии возможности предоставить безопасное место для пострадавшего и его несовершеннолетних детей;
- в случае крайней необходимости с соблюдением мер личной безопасности принять меры по снижению уровня эскалации конфликта с привлечением, по возможности, иных граждан;
- при нежелании пострадавших обращаться в МО МВД РОССИИ «Клявлинский» за помощью проинформировать об имеющихся в районе организациях, оказывающих помощь пострадавшим от насилия в семье, в том числе предоставляющих услуги временного приюта.










Профилактика насилия в семье является одним из приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления и правохранительных органов.
Выявление и пресечение бытовых преступлений являются одной из форм профилактики и предупреждения более тяжких преступлений против жизни и здоровья граждан, особенно совершаемых в сфере бытовых отношений. Однако, проводить профилактику в отсутствии желания самих потерпевших – дело не легкое. Ведь в примирении семейных скандалов существуют определенные мотивы – совместные малолетние дети, финансовое положение, как правило, уплата штрафа опять же «бьет» по семейному бюджету и т. п.
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Бытовой конфликт – это столкновение интересов, острое противоречие между преступником и потерпевшим, связанными между собой либо личностно-бытовыми (супруги, родственники, соседи), либо общественно-бытовыми (пассажир – кондуктор, покупатель – продавец) отношениями, также один из основных признаков бытового преступления.
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Семейно-бытовые правонарушения относятся к числу сложных социальных проблем. Несмотря на соседские, родственные отношения между людьми в семье и быту, как показывает практика, именно эта сфера отношений наиболее подвержена конфликтам самого различного рода: от мелких правонарушений бытового плана до преступлений, направленных против жизни и здоровья.

Семейно-бытовые правонарушения имеют ряд характерных признаков:
– конкретное место совершения правонарушения (квартира, дом, подъезд, дачный участок, гараж, придомовая территория);
– особые взаимоотношения между лицом, совершившим правонарушение, и потерпевшим (супружеские, родственные, соседские, дружеские);
– наличие конфликта между лицом, совершившим правонарушение, и потерпевшим (длительный, краткосрочный, одноразовый);
– обусловленный конфликтом насильственный характер большинства семейно-бытовых правонарушений;
– совершение таких деяний в абсолютном большинстве случаев в состоянии алкогольного или наркотического опьянения;
– ситуационный (заранее не подготавливаемый) характер таких правонарушений.
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В случае обнаружения Вами факта насилия в семье, необходимо:
- по телефону «102» сообщить о факте насилия в семье в МО МВД РОССИИ «Клявлинский» 
При обращении следует кратко и четко пояснить, где происходит конфликт, кто является его участником, насколько высок риск тяжких последствий, сообщить информацию о себе и контактном телефоне.
- в случае причинения телесных повреждений у участников конфликта соответствующую информацию сообщить в скорую медицинскую помощь по телефону «103»;
- при наличии навыков принять меры по оказанию доврачебной медицинской помощи либо обратиться за ее оказанием к медицинскому работнику, проживающему в населенном пункте либо по соседству (если таковой имеется);
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