Управление Россельхознадзора напоминает сельхозтоваропроизводителям о необходимости информирования об обработках полей пестицидами
В целях предупреждения отравления пчел пестицидами Управление Россельхознадзора по Саратовской и Самарской областям напоминает сельхозтоваропроизводителям, занимающимся выращиванием растениеводческой продукции, о необходимости своевременного информирования пчеловодов, а также жителей близлежащих населенных пунктов, расположенных на расстоянии до 7 км от границ запланированных к обработке пестицидами и агрохимикатами земельных участков, о запланированной обработке сельхозугодий.
В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 30.12.2020 № 490-ФЗ «О пчеловодстве в Российской Федерации» лица, применяющие пестициды, обязаны уведомить население о запланированных работах через средства массовой информации не позднее чем за 3 дня до момента их проведения. В информировании должны быть указаны сведения:
о границах запланированных к обработке пестицидами и агрохимикатами земельных участков;
о сроках и способах проведения работ;
о наименованиях, классах опасности и опасных свойствах применяемых средств;
о рекомендуемых сроках изоляции пчел в ульях.
При применении пестицидов и агрохимикатов необходимо учитывать классы опасности для пчел и экологические регламенты их применения. Не допускается использование препаратов, не внесенных в Государственный каталог пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации.
Сведения о применяемых пестицидах аграрии обязаны вносить во ФГИС «Сатурн» — Федеральную государственную систему прослеживаемости пестицидов и агрохимикатов.
[bookmark: _GoBack]Пчеловодам, получив извещение о предстоящих обработках сельхозугодий, следует принять меры по защите пчелосемей – вывезти пчел на безопасное расстояние или провести изоляцию пчел в ульях.
Владельцы пчел должны соблюдать ветеринарное законодательство, требования закона «О пчеловодстве в Российской Федерации», оформлять ветеринарно-санитарный паспорт пасеки, проводить обязательные противоэпизоотические мероприятия.
