Корректировка Стратегии социально-экономического развития
муниципального района Клявлинский

Уважаемые жители муниципального района Клявлинский
Самарской области!
   Губернатором Самарской области Д.И. Азаровым в своем послании депутатам Самарской Губернской Думы и жителям региона поручено  муниципалитетам актуализировать действующую Стратегию социально-экономического развития. Необходимость внесения изменений в документ обусловлена объективными и субъективными причинами. 
   В этой связи Администрация муниципального района Клявлинский Самарской области приступает к работе по корректировке Стратегии социально-экономического развития муниципального района Клявлинский Самарской области до 2030, которая была утверждена Решением Собрания представителей муниципального района Клявлинский Самарской области от 30.08.2019 года № 191 (далее – Стратегия).
Каждый житель муниципального района Клявлинский может внести свой вклад в ее корректировку, направив предложения, которые будут учтены при доработке.
Сбор предложений по корректировке Стратегии осуществляется Администрацией муниципального района Клявлинский Самарской области.
Предложения принимаются до 20.08.2023 года:
- по адресу электронной почты: priemnaia2012@yandex.ru.
[bookmark: _GoBack]- через официальный сайт Администрации муниципального района Клявлинский:  https://klvadm.ru/
- по адресу: ст. Клявлино, ул. Октябрьская, д. 60, каб.25.
В предложении в обязательном порядке указывается фамилия, имя, отчество гражданина, почтовый адрес, суть предложения, дата. Все поступившие предложения носят рекомендательный характер.
Документы для ознакомления:
-Стратегия социально-экономического развития муниципального района Клявлинский Самарской области на период до 2030 года по ссылке https://klvadm.ru/information/economy/strategiya.php
-Отчет Главы м.р. Клявлинский об итогах развития Клявлинского района за 5 лет по ссылке https://klvadm.ru/information/economy/strategiya.php.

Контактные телефоны: 2-20-58, 2-25-59.

