[bookmark: _GoBack]В соответствии с протоколом заседания комиссии по отбору кандидатов на замещение вакантной должности директора муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» муниципального района Клявлинский Самарской области (далее – МАУ «МФЦ») от 24.10.2023г. № 1 срок приема документов кандидатов, претендующих на должность директора МАУ «МФЦ», продлен по 15.11.2023 включительно.
Напоминаем, что отбор кандидатов осуществляется в соответствии с приказом Администрации Губернатора Самарской области от 07.06.2021г. № 18-па                «Об утверждении Методики отбора кандидатов на замещение вакантной должности руководителя многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг Самарской области».
К кандидатам, претендующим на должность директора МАУ «МФЦ», предъявляются следующие квалификационные требования:
наличие высшего образования;
стаж работы на руководящей должности в сфере оказания государственных и муниципальных услуг не менее 2-х лет или на руководящей должности в других отраслях не менее 3-х лет или стаж работы в МФЦ не менее 2-х лет.
Кандидату в срок по 15.11.2023 года необходимо представить в комиссию по отбору кандидатов, претендующих на замещение вакантной должности директора Муниципального автономного учреждения «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» муниципального района Клявлинский Самарской области,  скан-копии в формате PDF следующих документов:
- анкета кандидата (заполняется в формате Word);
- документы, подтверждающие необходимые образование и стаж работы;
- согласие на обработку персональных данных;
- проект концепции развития МАУ «МФЦ» на срок до двух лет (заполняется в формате Word).
Информация о требованиях к представляемым документам, порядок, способ их направления, нормативно-правовые документы и иные сведения размещены на портале «Мои Документы» Самарской области»: https://mfc63.samregion.ru.
Более подробную информацию можно получить, обратившись в Администрацию муниципального района Клявлинский Самарской области по телефону: 8 (846) 2-26-61 или по электронной почте: admkomissija@mail.ru.
