Основные итоги социально-экономического развития

муниципального района Клявлинский Самарской области за 2023 год

Приоритетные направления развития муниципального района Клявлинский, достигнутые в 2023 году
    Результаты выполнения приоритетных направлений деятельности органов местного самоуправления за 2023 год: 

  В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» в 2023 году обустроено 3 дворовых и 2 общественных территории, в рамках национального проекта "Здравоохранение" возведены 2 фельдшерско-акушерских пункта в с. Клявлино и с. Назаровка. В рамках нацпроекта "Демография» завершено строительство универсальной спортивной площадки в с. Назаровка. В рамках государственной программы Самарской области "Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных организаций и их инфраструктуры на территории Самарской области" до 2026 года выполнен ремонт СП «Детский сад «Аленушка» ГБОУ СОШ № 2 им. В. Маскина, ж.-д. ст. Клявлино, ГБОУ СОШ с. Черный Ключ, Усаклинского и Черноключевского филиалов ГБОУ СОШ с. Черный Ключ, ГБОУ СОШ с.Старый Маклауш, ГБОУ СОШ с. Борискино-Игар. Проведены работы по благоустройству на территориях Пронинского филиала СОШ №2 им. В. Маскина, ГБОУ СОШ с. Черный Ключ и Усаклинского филиала. На ст. Клявлино отремонтировано 2 участка автомобильных дорог общей протяженностью 0,758 км, по проспекту Ленина и по улице Юбилейная.
         В 2023 году объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами составил 1 807 млн. рублей или 96,7% к уровню прошлого года. 

1. Экономическое развитие. 

          Приоритетной и социально значимой отраслью экономики района остается сельское хозяйство. В непростых погодно – климатических условиях 2023 года труженики села в очередной раз добились существенных результатов в труде.  Плановые показатели, как по посевным площадям (посеяно весной этого года на 905 га больше чем в 2022 году), так и по валовому сбору зерновых и зернобобовых культур в Клявлинском районе успешно выполнены. Посевная площадь составила 46 тыс. га. При урожайности 19,0 ц/га, с площади 16,3 тыс. га в весе после доработки намолочена 31 тысяча тонн зерна. Намолочено льна 4,0 тысячи тонн, подсолнечника намолочено 22 тысячи тонн, всё в весе после доработки.

       В районе продолжается успешное вовлечение в оборот ранее неиспользованной пашни. Силами инвесторов в весенне - летний период обработано дополнительно почти 800 га.
       За 2023 год сельхозпредприятиями района произведено 2380 тонн молока, что составляет 254% к уровню прошлого года. Надои молока на 1 фуражную корову составили 6840 кг, что выше прошлогоднего уровня на 2156 кг. Производство мяса в сельхозпредприятиях составило 70,8 тонн, что составляет 268% к показателю прошлого года. По состоянию на 01.01.2024 года в хозяйствах имеется 2537 голов КРС, что на 1866 голов больше показателя соответствующего периода прошлого года.  Численность поголовья коров по сравнению с периодом 2022 года увеличилась на 321 единицу и составила 521 единицу. Увеличение поголовья КРС в 2023 году произошло в ООО «Северная Нива Самара» за счет приобретения коров и отела нетелей, приобретенных в 2022 году и, соответственно, за счет этого выросли показатели по производству молока и мяса. На конец 2023 года общее поголовье КРС в ООО «Северная Нива Самара» исчислялось в  2105 голов, в том числе коров – 321 голова. Надои на одну молочную корову составили 9615 кг. На данном предприятии всего создано и занято 170 рабочих мест. Ведутся работы по строительству животноводческого комплекса.
           Под урожай 2023 года высеянный семенной фонд 100% кондиционный. Хозяйствами района внесено в почву 4769 тонн минеральных удобрений. Каждый посевной гектар Клявлинской пашни получил 41,1 кг действующего вещества минерального питания. В целях борьбы с сорной растительностью обработано гербицидами 32,7 тыс. га посевов, от вредителей – 10,1 тыс.га,  болезней с/х культур обработано 6,7 тыс.га. На полную потребность засыпан семенной материал яровых зерновых культур на 2024 год в количестве 2754 тонны. Все семена кондиционные. Завезено 702 тонны элитных семян яровой пшеницы и гороха (26%). Осенняя обработка почвы проведена на площади 20 тыс. га. Посеяны озимые зерновые культуры под урожай 2024 года на площади 8 тыс. га.
       По результатам 2023 года 4 сельхозпредприятия закончили год с положительным финансовым результатом и получили 50 млн. руб. прибыли. 

       За истекший год сельхозтоваропроизводителями района получено субсидий на сумму 597,4 млн. руб.

        В 2023 году в Клявлинском районе вели деятельность 23 крестьянских фермерских хозяйства. За   истекший год фермерами надоено молока 1269 тонн, надои молока на 1 фуражную корову составили 5447 кг, произведено мяса 74,7 тонн. Наиболее крупные фермерские хозяйства – КФХ Айвазян Т.Н., Алекян О.И., Осипов Н. В., Осипов А. Н., КФХ «Дружба».   

Стабилизация производства животноводческой продукции в районе и дальнейший его рост не возможны без увеличения поголовья. Для сохранения имеющегося поголовья в личных подсобных хозяйствах, а также его увеличения, из областного бюджета предусмотрена поддержка в виде субсидий на возмещение части затрат на содержание маточного поголовья крупного рогатого скота. На эти цели было выделено 825 тыс. руб. Все финансовые средства освоены в полном объёме. 

        В 2023 году ряд предприятий улучшили свои показатели: Хлебокомбинат райпо, предприятия ЖКХ, энергетики – участки ПАО «Россети Волга» и Самарской сетевой компании. Работал цех по производству и ремонту мебели ИП Оваканян С.П. 
Клявлинское РайПО планомерно увеличивает объем реализации собственной продукции, расширяя ассортимент, улучшая качество и выдерживая оптимальные цены. За 2023 год объем товарной продукции составил 79 млн. руб. или 104% к уровню прошлого года, объем заготовительной деятельности составил 470 тыс. рублей. За отчетный период предприятием произведено: 681 тонна хлебобулочных изделий; 47 тонн кондитерских изделий; 2385 декалитра безалкогольных напитков.
Администрация района ведет активную работу по поддержке развития предпринимательства, оказывает помощь в подготовке документов для участия в конкурсах на получение грантов. За 2023 год получили консультационную, информационную и правовую поддержку субъекты малого и среднего предпринимательства, самозанятые граждане и физические лица, всего 232 консультации. 
В результате участия в различных конкурсах на получение грантов, субсидий за счет средств федерального, областного, районного бюджетов и других негосударственных фондов некоммерческими организациями района получено грантов на сумму 3147 тыс. руб.
В 2023 году численность безработных граждан, состоящих на учете в Центре занятости населения, сократилась с 79 до 77 человек. Уровень безработицы на 01.01.2024 года составил 1 % от численности трудоспособного населения. Средняя продолжительность безработицы составляет 3 месяца. Пособие по безработице выплачивается вовремя.
Среднемесячная зарплата по крупным и средним предприятиям увеличилась по сравнению с прошлым годом на 119,2% и составила 44425 рублей.
2. Дошкольное образование. 

         Сеть учреждений дошкольного образования состоит из четырех структурных подразделений и двух групп кратковременного пребывания в составе средних общеобразовательных школ. В детских садах занимается 381 воспитанник, в 2 дошкольных группах кратковременного пребывания число воспитанников – 12. Дошкольным образованием охвачено 62,59% от общей численности детей в возрасте 1-6 лет.  100 % детей от 0 до 6 лет, желающих посещать детский сад, обеспечены местами в дошкольных образовательных учреждениях района. Проблема доступности дошкольного образования в районе отсутствует.
3. Общее и дополнительное образование. 

        Развитие и функционирование муниципальной системы образования является приоритетным в работе администрации муниципального района Клявлинский. В 2023 году на финансирование мероприятий по укреплению материально-технической базы образовательных учреждений израсходовано 8,7 млн. рублей. Усилиями администрации района ежегодно привлекаются внебюджетные средства. За счет средств ООО «БайТекс», ООО "Газпромтрансгаз Самара", средств областного и местного бюджетов произведен ремонт образовательных учреждений.
         В 2023 году 29 выпускник закончил 11 классов, все сдавали экзамены в форме ЕГЭ, все 29 -   получили аттестаты, 1 выпускник получил аттестат особого образца и медаль «За особые успехи». 

         В районе функционируют 10 кадетских классов, в которых обучается 178 кадетов. Программа обучения строится на патриотическом воспитании.
Культура.

         Культурно-досуговым обслуживанием населения района занимается МАУ «Межпоселенческий центр культуры, молодежной политики и спорта» в состав которого входят 25 клубов, 23 библиотеки, в том числе 1 детская. Ежегодно увеличивается число детей, посещающих кружковые занятия по декаративно-прикладному творчеству, хореографии, вокалу, в сельских Домах культуры. «Народные» коллективы «Душечка», «Зоренька», «Натукай» принимают активное участие во всех проводимых областных, межрайонных конкурсах, фестивалях и праздниках. 

Ежегодно за счет привлекаемых средств жертвователей и средств местного бюджета проводится косметический ремонт внутренних помещений, зрительных залов, сцены, фасада здания, замена инженерных сетей, оконных блоков. 
4. Физическая культура и спорт.

        Спортивная инфраструктура Клявлинского района представлена 35 спортивными сооружениями, в том числе 16 спортивными залами. 

        Ежегодно увеличивается число занимающихся физической культурой и спортом и в 2023 году составило 7004 чел., или 53% от общего числа населения. Примечательно то, что население во всех секциях занимается бесплатно (кроме тренажерного зала и плавательного бассейна). В районе функционируют 7 универсальных спортивных площадок: в р.ц. Клявлино, в селах Борискино-Игар, Старый Маклауш, Черный Ключ, Старое Семенкино, Старое Резяпкино, Назаровка. Обеспеченность спортсооружениями составляет 25 объектов на 10 тыс. населения. В 2023 году наш район участвовал в 32 межрайонных и областных соревнованиях: по лыжным гонкам, баскетболу, волейболу, легкой атлетике, настольному теннису, футболу, мини-футболу, таэквандо, дартс, шахматам, шашкам, армспорту и стритболу. Завоевано 32 золотых, 18 серебряных и 19 бронзовых медалей. Клявлинский район участвовал в областной спартакиаде по 11 видам спорта и занял 17 место.  В основе этих успехов труд преподавателей физкультуры общеобразовательных школ и Центра дополнительного образования «Прометей». 

5. Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем. 

        За 2023 год введено в эксплуатацию 16 жилых домов общей площадью 2855 кв. метров, ведется только индивидуальное жилищное строительство. 
        Выдано 11 уведомлений для индивидуального жилищного строительства на предполагаемую общую площадь 888 м². По различным программам обеспечения жилыми помещениями за 2023 год еще 16 семей улучшили свои жилищные условия, за счет средств бюджетов всех уровней выделено 23 млн. рублей. 

6. Жилищно-коммунальное хозяйство.

         Высокий удельный вес в экономике района занимают предприятия жилищно-коммунального комплекса. Это муниципальные предприятия «ПО ЖКХ» и «Сервис», ООО «Управляющая компания «Клявлино». В течение года выполнены следующие работы: произведена замена 0,44 км сетей водоснабжения, 5 насосов на скважинах и родниках; отремонтировано 80 участков водопроводной сети; произведен монтаж нового участка трассы водопровода 0,8 км в селе Русское Добрино на общую сумму 3 625 тыс. руб. Проведен текущий ремонт тепловых сетей. Отремонтировано 10 участков теплотрасс. Общая стоимость работ составила 110 тыс. руб. Во всех многоквартирных домах созданы Советы МКД. В 2023 году индекс изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в размере 109,4% соблюдался. Сельскими поселениями ежегодно осуществляется ямочный ремонт автодорог с твердым покрытием.
7. Исполнение местного бюджета.

         За 2023 год доходы бюджета составили 345,5 млн. рублей или 66,7% к соответствующему периоду прошлого года. Снижение показателя произошло в связи с тем, что в 2022 году были выделены субсидии для строительства газовой блочно-модульной котельной, водонапорной башни и детского сада в с. Старое Резяпкино. Налоговые доходы по сравнению с 2022 годом возросли на 8,5 % и составили 118,6 млн. рублей. Основную долю в увеличении налоговых поступлений занимают такие налоги как НДФЛ (66,9 млн. руб. или 120% к 2022 году), единый сельхозналог (4,6 млн. руб. или 130% к 2022 году), налог на имущество (4,7 млн. руб. или 123% к 2022 году). Неналоговые доходы увеличились на 21% и составили 19,5 млн. руб.
Получено дотаций, субсидий и субвенций из областного бюджета – 175 млн. рублей.

Расходы бюджета составили   373,5 млн. рублей или 71,2% к прошлому году. Основная причина снижения показателя в том, что в 2022 году в бюджетные расходы включена сумма финансирования строительства указанных выше объектов с. Старое Резяпкино.
   Дефицит бюджета сложился в сумме 28 млн. руб. 
  Организаций муниципальной формы собственности, находящихся в стадии банкротства, на территории района не имеется. С 2009 года просроченной кредиторской задолженности по оплате труда учреждения, организации, предприятия не имеют. 

8. Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.

        В целях экономии бюджетных средств проведена ревизия оснащенности приборами учета используемых энергетических ресурсов по району и большинство муниципальных бюджетных учреждений установили приборы учета воды, ведется работа по замене уличных фонарей и ламп на энергосберегающие.
    Доклад о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов за 2023 год и их планируемых значениях на 3-летний период размещен на официальном сайте муниципального района Клявлинский Самарской области по следующему адресу:  https://klvadm.ru/administration/official-statements-and-reports/    
Планируемые приоритетные направления развития муниципального района Клявлинский в 2024 году

          Приоритетными направлениями развития муниципального района Клявлинский в 2024 году являются социально-экономическое развитие территории и обеспечение положительной динамики уровня и качества жизни населения, продолжение участия в реализации мероприятий в рамках национальных проектов и муниципальных программ.
          В сельскохозяйственном производстве - введение в оборот ранее неиспользованных земель площадью 0,8 тыс. га пашни и доведение валового производства зерна до 33 тыс. тонн. Для достижения таких результатов намечено дальнейшее увеличение количества применяемых минеральных удобрений до 4,8 тысяч тонн в физическом весе, увеличение доли высева элитных семян до 34 %, исключение из посевов несортовых и некондиционных семян, 100% возделывание посевных площадей по ресурсо-  и влагосберегающим технологиям, привлечение инвесторов. 

       На территории Клявлинского района продолжается реализация крупнейшего инвестиционного проекта «Строительство молочного комплекса на 3550 коров и площадок для содержания молодняка крупного рогатого скота на 5100 голов ООО «Северная Нива Самара».  Новое предприятие позволит поднять экономический потенциал территории, дополнительно создать не менее 145 рабочих мест, привлечь инвестиции в 2024 году в сумме 3,8 млрд. рублей, увеличить поступление налогов в бюджеты всех уровней около 20 млн. рублей в год. 
           В 2024 году планируется увеличение объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами в промышленности до 1,9 млрд. рублей или на 5 % к уровню прошлого года.
        Ремонт и реконструкция объектов. В рамках национального проекта «Жилье и городская среда» будет проведена реконструкция магистрального водовода с.Клявлино - ст. Клявлино» протяженностью 7968 метров в одну линию и благоустройство футбольного поля на ст. Клявлино. 
    Планируется ремонт дорог на ст. Клявлино общей протяженностью 0,9 км. 
    Проведение капитального ремонта Пронинского филиала ГБОУ СОШ № 2 им. В. Маскина в рамках государственной программы Самарской области "Строительство, реконструкция и капитальный ремонт образовательных организаций и их инфраструктуры на территории Самарской области". Устройство открытой универсальной спортивной площадки на ст. Пронино.
        Увеличение доходов местного бюджета. Администрацией района ведется работа в соответствии с разработанным планом мероприятий по увеличению доходов и сокращению расходов. С целью увеличения доходов бюджета и сокращения недоимки в консолидированный бюджет на постоянной основе работают межведомственные комиссии при администрации района.  Проводится работа по повышению эффективности использования муниципального имущества, в том числе земельных участков, вовлечению их в налоговый оборот, актуализация данных Росреестра и налогового органа.  Разработаны мероприятия по оптимизации расходов на содержание ОМСУ и на содержание муниципальных бюджетных учреждений.
         В целях повышения благосостояния и улучшения качества жизни населения основными задачами органов местного самоуправления муниципального района Клявлинский являются: стабилизация финансового и хозяйственного положения, формирование конкурентной рыночной среды, расширение налогооблагаемой базы за счет создания благоприятных условий для развития малого и среднего предпринимательства, достижение стабилизации уровня жизни населения района, эффективное использование налоговых прав района и бюджетных средств во всех отраслях народного хозяйства, усиление контроля за их расходованием. 

Глава муниципального

района Клявлинский                                             П.Н.Климашов
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