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В Управлении Росреестра по Самарской области прошли лекции Российского общества "Знание" на тему финансовой грамотности: как улучшить качество жизни, и о цифровизации государственных и социальных услуг.
Директор Центра предпрофессионального образования Самарского государственного экономического университета, Игорь Сажин, рассказал о важности финансовой грамотности в современном мире. 
Директор Центра современных коммуникаций, Мария Келейнова продолжила обсуждение, представив проект цифровизации государственных и социальных услуг. Она подчеркнула, что доступ к информации и услугам через цифровые платформы кардинально изменяет взаимодействие граждан с государством. Она рассказала о существующих инициативах, направленных на упрощение процессов получения услуг, а также о том, как это влияет на качество жизни населения.
Участники мероприятия активно задавали вопросы, интересуясь, как применить полученные знания в повседневной жизни.
[bookmark: _GoBack] Подобные мероприятия являются важным шагом к формированию активного гражданского общества, готового к изменениям и улучшению будущего.
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