Межрайонная ИФНС России №14 по Самарской области информирует:
«2 декабря - срок уплаты имущественных налогов физическими лицами»
2 декабря 2024 года - срок уплаты гражданами налога на имущество, земельного, транспортного налогов и НДФЛ (не удержанного налоговым агентом) по налоговому уведомлению за 2023 год.
Налоговое уведомление направляется физическим лицам в электронной форме через Личный кабинет налогоплательщика (https://lkfl2.nalog.ru/lkfl ), Личный кабинет на портале госуслуг или на бумажном носителе по почте.
Подробная информация о налоговых льготах по имущественным налогам физических лиц размещена на официальном сайте ФНС России.
Раздел «Семейный доступ» Личного кабинета поможет родителям уплатить налоги за своих детей.
Как оплатить налоги:
• через мобильное приложение «Налоги ФЛ»
• с помощью Интернет-сервисов ФНС России «Личный кабинет для физических лиц», «Уплата налогов и пошлин физических лиц»
• через мобильное приложение банка
[bookmark: _GoBack]• через платежный банковский терминал, отделения банков и Почты России
При неполучении до 1 ноября налогового уведомления за период владения налогооблагаемыми недвижимостью или транспортным средством, налогоплательщику необходимо обратиться в любой налоговый орган либо направить информацию через «Личный кабинет налогоплательщика» или с использованием интернет-сервиса ФНС России «Обратиться в ФНС России», а также в  отделениях МФЦ.
Владельцы недвижимости или транспортных средств, которые никогда не получали налоговые уведомления за истекший налоговый период и не заявляли налоговые льготы в отношении налогооблагаемого имущества, обязаны сообщать о наличии у них данных объектов в любой налоговый орган (форма сообщения утверждена приказом ФНС России от 23.12.2022 № ЕД-7-21/1250@).

