ВЕСТИ №16 (351)      23.06.2023 года 

сельского поселения      Назаровка   +12
Прокуратура информирует.
Прокуратурой Клявлинского района выявлены нарушения при содержании детских игровых площадок

Прокуратурой Клявлинского района проведена проверка в сфере охраны жизни и здоровья граждан в деятельности сельских поселений района.

В ходе проверки установлено, что игровые детские площадки в сельских поселениях Назаровка, станция Клявлино, Старое Семенкино, Черный Ключ, Старый Маклауш, Борискино-Игар не имеют ударопоглощающие покрытия.

В связи с этим, прокуратурой района в адрес глав органов местного самоуправления внесены представления об устранении нарушений законодательства при эксплуатации детских игровых площадок.

Акты реагирования находятся на рассмотрении, приняты меры к устранению выявленных нарушений закона.

23.06.2023г.

==================

Прокуратурой Клявлинского района выявлены нарушения законодательства о водоснабжении и водоотведении  

Прокуратурой района в ходе проведения проверки выявлены нарушения требований законодательства о водоснабжении и водоотведении.

Установлено, что администрациями сельских поселений Назаровка, станция Клявлино, Старое Семенкино, Черный Ключ, Старый Маклауш, Борискино-Игар не принимаются необходимых мер, направленных на организацию и проведение капитального ремонта водопроводов, что может создать угрозу жизни и здоровью граждан, а также угрозу причинения вреда имуществу неопределенного круга лиц.

В связи с выявленными нарушениями закона в Клявлинский районный суд направлено 6 административных исковых заявления об обязании органы местного самоуправления выполнить капитальный ремонт центральной системы водоснабжения.

Иски рассмотрены и удовлетворены.  
25.06.2023
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