ПЕРЕЧЕНЬ

нормативных правовых актов, принятия, изменения, отмены которых потребует принятие нормативного правового акта - постановления Администрации муниципального района Клявлинский «Об утверждении Порядка приема заявки и пакета документов на получение субсидий из областного бюджета, представляемых сельскохозяйственными товаропроизводителями, организациями агропромышленного комплекса, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами, сельскохозяйственными кооперативами, индивидуальными предпринимателями, юридическими лицами и организациями потребительской кооперации, осуществляющими свою деятельность на территории муниципального района Клявлинский Самарской области, и их передача в форме электронных документов и (или) электронных образов документов посредством программного продукта "Электронный агропромышленный комплекс Самарской области" по телекоммуникационным каналам связи в министерство сельского хозяйства и продовольствия Самарской области»: 

[bookmark: _GoBack]- постановление администрации муниципального района Клявлинский от 11.03.2021 № 101 «Об утверждении Порядка приема и передачи заявки и пакета документов на получение субсидий из областного бюджета предоставляемых сельскохозяйственными товаропроизводителями, организациями агропромышленного комплекса, осуществляющими свою деятельность на территории муниципального района Клявлинский Самарской области, в целях возмещения затрат в части расходов на модернизацию и техническое оснащение»;
- постановление администрации муниципального района Клявлинский от 16.03.2021 № 106 «Об утверждении порядка приема и передачи заявки и пакета документов на получение субсидий из областного бюджета предоставляемых сельскохозяйственными кооперативами и организациями потребительской кооперации в муниципальном районе Клявлинский Самарской области в  целях возмещения  затрат  в  связи с осуществлением деятельности в сфере заготовки, хранения, переработки, транспортировки и реализации сельскохозяйственной продукции в части расходов на поддержку кооперативной деятельности»;
- постановление администрации муниципального района Клявлинский от 15.04.2021 № 159 «Об утверждении Порядка приема, проверки комплектности документов и передачи заявлений на получение субсидий за счет средств областного бюджета сельскохозяйственным товаропроизводителям, осуществляющим свою деятельность на территории муниципального района Клявлинский Самарской области, в целях возмещения затрат на реализацию мероприятий по переводу их деятельности на направления животноводства, альтернативные свиноводству»;
- постановление администрации муниципального района Клявлинский от 19.11.2021 № 459 «Об утверждении Порядка приема и передачи заявки и пакета документов на получение субсидий из областного бюджета предоставляемых сельскохозяйственными товаропроизводителями, организациями агропромышленного комплекса и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими свою деятельность на территории муниципального района Клявлинский Самарской области, в целях возмещения затрат на поддержку отдельных направлений животноводства».
